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§1. TEOMETPUYECKUU CMBICJI HPOH3BO[[HOﬁ: KACATEJ/IbHAA
NPAMEP 1

Ha pucynke a) nzobpaxén rpaduk ¢pyukiuu y = f(X) 1 kacaTeapHas K HEMy B TOUKE C aOCIIUCCOM Xo.
Haiinure 3Hauenne mpousBoaHoi Gynkiuu f(X) B Touke Xo.
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PEILIEHUE:

3HaueHne TPOU3BOIHON B TOYKE KACAHHS PaBHO YIIIOBOMY KO3(QHIIMEHTY KacaTelbHOH, KOTOPHIH B
CBOIO OuepeIb paBeH TAHI'CHCY YyIjla HAKJIOHA JaHHOM KacaTelibHOM K ocu abcumce. Iloctpoum
TpeyroipHuK ¢ BepumHamu B Toukax A (1; 2), B (1; —4), C(—2; —4), 1Be U3 KOTOpPHIX (B JaHHOM ciydae A
n C) 3a4acTylo yK€ OTMEUEHBl XMPHBIMH TOYKAMHM Ha KacaTelNbHOW JUIs OOJerdeHusl TOCTPOCHHS
MIPSIMOYTOJIFHOT'O TPEYTONbHUKA. TouKa Xo HE y4acTBYeT B MOCTpOeHHH TpeyronbHuka! CM. puc. 6).

VYron HakIIoHa KacaTelbHOM K ocH abcuuce Oyzaer paeH yriry ACB:

AB 2+4
/
x0) =tg/ACB= — = —— =

Y (o) =tg BC  1+2
YIHPOILIEHUE: BepTukanbHbld OTPE3OK JEIUM Ha TOPU3OHTAIBHBIN OTPE30K U BCE.
OTBeT: 2
NMPUMEP 2
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Ha pucynke a) nzobpaxenst rpaduk Gpyukuuu Y = f(X) u kacarenbHas kK HeMy B TOUKe C aOCIUCCOH Xo.
Haiinure 3Hauenue npousBoaHoi ¢pyukiwn f(X) B Touke Xo.

PELLIEHHUE:

3HavyeHHe MPOU3BOAHON B TOYKE KACAHUS PaBHO YIJIOBOMY KO (HIMEHTY KacaTeabHOW, KOTOPBIH B
CBOIO O4Yepelb paBeH TAHIEGHCY yIVIa HAKJIOHA IaHHOW KacaTenbHOM K ocu abcumcc. I[Toctponm
TPEYroiibHUK ¢ BepmdHamMd B Toukax A (—3;6), B (-3;4),C(5;4). Ha puc. 6) mnokasaH 3TOT
TPEYroJbHUK. YTOJ HAaKJIOHA KacaTelIbHOM K ocu abcucc OyeT paBeH yriy, cMeskHoMy c yriom ACB:

AB 2
Y (x0) = tg(180° — ZACB) = —tg ZACB = ~36="§ = ~0,25.
YHPOINEHUWE: BepTukanbHblii OTPE30K A€IUM Ha TOPU3OHTAIBHBIM OTPE30K M JOOABIIsieM MHUHYC.

OTBeT: -0,25
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1.1
Ha pucynke wuzoOpaxensl rpaduk QyHKIMN
y=1f(X) m xacatenpHas K HeMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmute 3HaueHne mpon3BOIHOM
¢bynkumu f(X) B Touke Xo.
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OTBET:

1.2
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIHN
y=f(xX) um xkacarempHas K HEMy B TOYKE ¢
abcrccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢byukiuu f(X) B TOuKe Xo.
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OTBeT:

1.3
Ha pucynke wu3o0paxkén rpaduk (GyHKIHN
y=f(X) um kacarempHas K HeMy B TOYKE C
abcriccoit Xo. Halimure 3HaUeHnEe MPOM3BOIHON
byukiumu f(X) B TouKe Xo.
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OTBeT:

1.4

Ha pucynke wu3o0paxén rpaduk ¢GyHKIHN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MPOU3BOIHOM
byukmuu f(X) B TOuKe Xo.
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OTBET:
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1.5

Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKIMN
y=f(X) um KacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcruccoi Xo.

Haiimure 3HayeHWe MPOM3BOMHON (YHKIIMA
f(x) B TouKe Xo.

</

7
1 y=rx

1.6

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) u KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccon Xo.

Halimure 3HaueHHWe MPOU3BOAHON (DYHKIIHMH

f(x) B Touke Xo.
Ly

o e e
—_—

=Y

OTBeT:

1.7

Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u KacarenmbHas K HeMy B TOYKE C
abcumccon Xo.

Haiimute 3HaueHme TmMPOWM3BOAHON (YHKIHU
f(X) B Touxe Xo.

y
1 / ‘/
ol X, T
i
OTBeT:
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1.8
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitnute 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynkumu f(X) B Touke Xo.

s

POl

=

OTBET:

1.9
Ha pucynke uzobpaxen rpaduk dynkiun f(X) u
KacaTelbHas K 3ToMy Tpaduky, IpoBeaEHHAs B
TOYke Xo. Hailaure 3HaA4YeHUE MNPOU3BOJAHOU
¢dyukiuu f(X) B Touke Xo.

Y

OTBeT:

1.10

Ha pucynke uzobpaxen rpaduk ¢pyHkuuu f(X) u
KacaTenbHas K 3TOMy rpaduky, IpoBenéHHas B
TOuKe Xo. HalinuTe 3HayeHHUE NPOU3BOIHOU

byukiuu f(X) B TOUuKe Xo.
YA

=Y

OTBET:

§1.'eoMeTpHUUECKHI CMBICJ MPOU3BOJHON: KacaTeabHasl
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1.11
Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKIMK
y=f(X) um KkacarenmpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynxkimu f(X) B TOuke Xo.

vy

1.12

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) u KacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccoit Xo. Haiimure 3HadeHne mpon3BOIHOMN
GhyHKITHH f(X?_ B TOYKE Xo.

™

1.13
Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u KacarenmpbHas K HEMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3Ha4eHne MPON3BOIHOM
¢bynkimu f(X) B Touke Xo.

Wy

L

Ctpanuna 3 u3 68


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

[IpousBoAHbIE U TIEPBOOOPA3HBIE

1.14
Ha pucynke wuzobpaxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmute 3HaueHne mpon3BOIHOM
¢bynkumu f(X) B Touke Xo.
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OTBET:

1.15

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcrccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢byukiuu f(X) B TOUKe Xo.
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OTBeT:

1.16

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk GyHKIHN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne TPOU3BOIHOM
(1)yHKI_IJI_/II/I f(X) B Touke Xo.
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1.17
Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKOIMN
y=f(X) um KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢ynkimu f(X) B TOuke Xo.

v,

-2

1.18

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) u KacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccoit Xo. Haiimure 3HadeHne Mpon3BOIHOMN
¢byukimu f(X) B Touke Xo.

Wy

Ty

ums

OTBeT:

1.19

Ha pucynke wn3obpaxén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u KacarenmpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MPON3BOIHOM
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1.20

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitnute 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynkumu f(X) B TOuke Xo.

Vi

1.21

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcrccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
q)YHJI_(III/II/I f(X) B TouKe Xo.

1.22
Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKOIHN
y=f(X) u kacaTenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPON3BOIHOM
¢byukmuu f(X) B TouKe Xo.

Ny

| N,

§1.'eoMeTpHUUECKHI CMBICJ MPOU3BOJHON: KacaTeabHasl
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1.23

Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKIMK
y=f(X) um KkacarenmpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynxkimu f(X) B TOuKe Xo.

1.24

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) u KacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccoit Xo. Haiimure 3HadeHne mpon3BOIHOMN
¢bynxkimu f(X) B Touke Xo.

1.25
Ha pucynke wn3obpaxén rpadux GyHKIAN
y=f(X) u KacarenmpbHas K HEMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3Ha4eHne MPON3BOIHOM
¢bynkimu f(X) B Touke Xo.

Wy
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1.26

Ha pucynke wuzobpaxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmute 3HaueHne mpon3BOIHOM
¢bynkumu f(X) B Touke Xo.
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OTBET:

1.27

Ha pucynke wuzo0paxén rpadux QyHKIMN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢byukiuu f(X) B TOUKe Xo.

Y

LI

OTBeT:

1.28

Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKOIUN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPOU3BOIHOM
¢byukmuu f(X) B Touke Xo.

LS

L

OTBET:
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1.29

Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKOIMN
y=f(X) um KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢ynkumu f(X) B TOuKe Xo.

Wy

Ty

1.30

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) m xacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haliure 3HaUeHMEe MPOM3BOIHON
¢dyukuu f(X) B ToUke Xo.

Ny

Ty
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1.31
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitnute 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynkumu f(X) B TOuke Xo.

Wy

1.32

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢byukiuu f(X) B TOuKe Xo.

Vi

OTBeT:

1.33
Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk GyHKIHN
y=f(X) u kacatenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPON3BOIHOM
¢byukmuu f(X) B TouKe Xo.

A

OTBET:

§1.'eoMeTpHUUECKHI CMBICJ MPOU3BOJHON: KacaTeabHasl

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

1.34
Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKIMK
y=f(X) um KkacarenmpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynxkimu f(X) B TOuke Xo.

0y

1.35

Ha pucynke wuzo0paxéHn rpaduk QyHKIMH
y=f(X) u KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3HadeHne mpon3BOIHOMN
¢bynxkimu f(X) B Touke Xo.

7

1.36

Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u KacarenmpbHas K HEMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3Ha4eHne MPON3BOIHOM
¢bynximu f(X) B Touke Xo.

..... ..f;’
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1.37
Ha pucynke wuzobpaxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmute 3HaueHne mpon3BOIHOM
¢bynkumu f(X) B Touke Xo.

Yy

iy

1.38
Ha pucynke wuzo0paxén rpadux QyHKIMN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmnre 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢byukiuu f(X) B TOUKe Xo.

......

1.39

Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk GyHKOIHN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPOU3BOIHOM
byukmuu f(X) B TOUuKe Xo.
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1.40

Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKOIMN
y=f(X) um KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢ynkumu f(X) B TOuKe Xo.

L]

OTBeT:

1.41

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMH
y=f(X) um KkacarenpHas K HeMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3HaueHne mponu3BOIHOMN
¢dyukuu f(X) B ToUKe Xo.

¥

Ty

i i

.

OTBeT:

1.42
Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIHN
y=f(X) um KacarenmpbHas K HeMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3HaYeHne MPON3BOIHOM
¢byukimu f(X) B Touke Xo.

W

L

OTBeT:
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1.43
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitnute 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynkumu f(X) B TOuke Xo.

v

™

1.44

Ha pucynke wuzo0paxén rpadux QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcrccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
byukiuu f(X) B TOUKe Xo.

Vi

1.45

Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKOIHN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPON3BOIHOM
byukmuu f(X) B Touke Xo.

Na

Ty

OTBET:

§1.'eoMeTpHUUECKHI CMBICJ MPOU3BOJHON: KacaTeabHasl
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1.46

Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk QyHKIMK
y=f(X) um KkacarenmpHas K HeMy B TOYKE C
abcuuccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpou3BOJHOM
¢bynxkimu f(X) B TOuke Xo.

£

T

OTBeT:

1.47

Ha pucynke wuzo0paxéH rpaduk QyHKIMH
y=f(X) m xacarempHas kK HeMy B TOYKE C
abcumccoii Xo. Haliure 3HaYeHMe MPOM3BOIHOM
¢bynkimu f(X) B Touke Xo.

iy

, .......

OTBeT:

1.48

Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u KacarenmpbHas K HEMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3Ha4eHne TPON3BOIHOM
(I)yHKI_II/IJI_/I f(X) B TouKe Xo.
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1.49
Ha pucynke wuzobpaxén rtpaduxk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmute 3HaueHne mpon3BOIHOM
¢bynkumu f(X) B TOuKe Xo.

-

v=f(x)

1
ol 173
OTBET:

wh————
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3

1.50
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacatenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcrccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpon3BOHOM
byukiuu f(X) B TOuKe Xo.

.

7

1 y=f(x)

OTBeT:

1.51
Ha pucynke wu3obpaxen rpaduk GyHKIHA
y=f(x). TIpsimas, mpoxomsiias dYepe3 Hayvayo
KOOpAWHAT, Kacaercs rpaduka 3Tod (HyHKIMH B
Touke ¢ abcruccoit 8. Haitnure 17(8).

Y

r=/()
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1.52

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIUN
y=f(x). [Ipsimasi, mpoxosimas yepe3 Touky (0;3),
Kacaercsi rpaduka 5TOH (PYHKIMH B TOYKE C
aocuuccoii 10. Haiiaute f7(10).

y

™

T
| I
| |
OTBeT:

1.53

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMK
y=f(x). Ilpsimas, mpoxomsiias depe3 Hayalo
KOOpJIMHAT, Kacaercsi rpaduka dToi QyHKIMH B
Touke ¢ abcruccoit 10. Haitnure f°(10).

v \ /
\ P4
\
/
4
\\ /
LTI o
1 }
o] 1 E x
‘ x5 pd
OTBeT:
1.54

Ha pucynke wu3o0pakeH rpaduk GyHKIHN
y=f(x). TIpsimass, mpoxomsrias depe3 TOUKY
M(15;0), xacaercs rpaduka 3TOH (YHKIHH B
touke (5;7). Hatigure 1°(5).

]

1

s

OTBeT:

1.55

Ha pucynke wu3obpaxken rpadux GyHKIHN
y=f(x). Ilpsimasi, mpoxomsiias 4yepe3 TOUKy A,
Kacaercs rpaduka 3Toi (QyHKIMM B Touke B.
Hatimure f°(10).

y

™~
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§2. IPOU3BOJHAA: KOOPPULIUEHT YI'JIA HAK/IOHA
NMPUMEP 1

1t y=r(x)

._
-
I
~
£)
"

=Y

-3 O\ 5

a) 0)
Ha pucynke a) nzobpaxken rpaduk ¢pynkuuu y = f(X), onpenenennoit Ha uatepsaie (—5; 5). Haiigure
KOJTMYECTBO TOYEK, B KOTOPHIX KacaTeldbHas K rpaduky (QyHKIMM MapajuienbHa OpsMod Y =3 win
COBIIAJACT C HEW.
PEHIEHHUE:

Camoe 2nagnoe noHsmv, 4mMo UMEHHO U300pAX*CEHO HA pucyHke - epaguk Gyuxyuu Y =T(X) wu
npouszeoonou Yy = f(x)! Jlyuwe 6ceco opueHmuposamuvcsi RO HAONUCU HA CAMOM pucyrke!

3neck Ha pucyHke HanucaHo Y = f(X), 3HaunT Ha prcyHKe n300pakéH rpaguk GYHKIIHUH.

Ha pucyHke 6) TyHKTHpHO# JTMHUEW H300pakeHa npsiMast Y = 3 (Kak | JIto0as rnpsiMast Bujaa Y = N oHa
napasuieNibHa ocH X). 3Ha4UT, HaM HY)KHO HalWTH T€ TOYKH, B KOTOPBIX KacaTellbHas rapajielibHa OCH X.
3TO TOYKM SKCTPEMYMOB U TIEPETHOOB (B JAHHOM CIIydae MPUCYTCTBYIOT TOIBKO IKCTPEMYMBI).

JpyruMu cioBaMu, MOCKOIIBKY KacaTelbHas MapajvielbHa NpsMOH y = 3 WM COBIAJaeT ¢ Hed, ux
yrioBsle ko3 dunuents! pasabl 0. YTiaoBoi ko3 duIeHT kacaTenbHON paBeH 3HAYSHUIO TPOU3BOIHON
B TOYKE KacaHUs. Y JaHHOW (YHKIUH MTPOU3BOJHAS paBHA HYJIO TOJIBKO B TOYKAX dKCTpeMyMa (QyHKIIHN.
Ha 3amannoMm mHTepBane QyHKIUS MMeeT 2 MakCHMyMa W 2 MHHHMYyMa, UTOro 4 skcTpemyma. Takum
o0pa3oM, kKacaTenbHas K rpaguKy GYHKIMHN apaienbHa IpsaMoil y = 3 WM COBIaaeT ¢ Hell B 4 TOUKax.

YIHPOILIEHMUE: IIpocTo cuutaeM MaKCUMyMbl 1 MUHUMYMBbI U 3aITUCHIBAEM UX KOJIMYECTBO B OTBET.
OTBeT: 4

2.1
i

y=f(x)

D

=Y

Ha pucynke m3obpaxen rpadux ¢ynkiuny = f(X), onpenenennoit Ha unrepsaie (—3; 9). Haitmure
KOJIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBHIX KacaTelbHas K rpaduky (yHKIHH MapaiensHa mpsaMoir Y = 12 wmm
COBITAJAcT C HEW.

OTBeT:
2.2
"

y= 1)

ol

Ha pucynke uzobpaxen rpaduk ¢ynkiuu y = f(X), onpenenennoii Ha unTepBane (—6; 5). Haitmure
KOJIMYECTBO TOUEK, B KOTOPBIX KacaTenbHas K rpaduky GyHKINH apajuienbHa npsMoi Y = —6.
OTBerT:

§2. [IpousBoaHasA: k03dPHUIIMEHT yrja HaKJIOHa Ctpanuna 11 us 68
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[IpousBoAHbIE U TIEPBOOOPA3HBIE 5x5.pd
NPUAMEP 2

e
VAT e
a)

Ha pucynke u3o0paxeH rpaduk mnpousBonHoit gynkuuu f(X), onpenenennoit va unrepsaie (—10; 2).
Haiinnte KOMMUYECTBO TOYEK, B KOTOPHIX KacarenbHas K rpaduky ¢yuaknuu f(X) mapamrensha
npsiMolt Y = —2X — 11 nnm coBmaaer ¢ Heil.

PEHIEHHUE:

Camoe 2nagnoe NOHAMb, YMO UMEHHO U300paAdCeHo Ha pucyhke - epaguk @yukyuu Y =T(X) wu
npouszeoonou Yy = f(x)! Jlyuwe 6ceco opueHmuposamuvcsi N0 HAONUCU HA CAMOM pUcyrke!

31ech Ha pUCYHKE HamucaHo Y = f(x), 3HAUUT Ha PUCYHKE M300pakEH rpaduk MPOU3BOIHOM.

3HaveHHe MPOU3BOHON B TOUKE KacaHHs paBHO yriioBoMy K ko3 duIimeHTy KacaTenbHOM.

VYpaBHeHHe KacaTelbHOW uMeeT Bua Y = KX+ m, rae K u ecth yriaoBoi Kod(hGHIMEHT KacaTelbHOM.
Koadduiment M He uMeeT 0co00ro 3HaYCHHUS [T PELICHHS TaHHOW 3aa4u.

ITockombKy KacaTenbHas MapajuienbHa TpsMoi Y =—2X— 11 wmm coBmamaer ¢ Hell, WX YIJIOBBIE
koo durmenTsr paBHbl —2. HaiieM KonMM4ecTBO TOYEK, B KOTOPBIX f’(X) = —2,3TO COOTBETCTBYET
KOJIMYECTBY TOUEK TepecedeHusl rpaduka Mpou3BOAHOM ¢ mpsimoii ¥ = —2. Ha manHOM WMHTEpBale Takux
TOYEK 5.

YIPOUHIEHHUE: Pucyem npsimyio Y = K. Yucio K 6epém u3 ypaBHEHUsI KacaTellbHOM WK MapajiebHON

eif mpsamoii Y = KX + m. CunraeM TOYKH €€ ImepecedeHus ¢ rpapuKkoM. B OTBET MUIIeM KOITHIECTBO TOUEK.
OTBeT: 5

(]
=3

NMPUMEP 3
Ay .

y=f1(x)

0 1 P 0 1 5 o

Ha pucynke u3obpaxen rpaduk npousBomHoi ¢yukimu f(X). Halimure abcuuccy TOYKH, B KOTOPOIt
KacartenbHas K rpapuky Y = f(X) mapamiensHa npsmMoit Y = 2X-2 WK COBIAaIaeT ¢ HEil.
OTBeT: 5

NMPUMEP 4
VA A

-
e
X

/ ol 1 X al ol

Ha pucynke u3obpaxen rpaduk npousBonHoit ¢ynkiuu f(X). Haiiqure abcumccy TOYKH, B KOTOPOId
KacarenbHas K rpaduky Y = f(X) mapamiensHa ocu abcuuce WM coBIaiaeT ¢ Heil.
OtseT: -3
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=

a1 x
Ha pucynke n3o0pakeH Tpaduk MpOWU3BOTHON
¢byukuuu f(X). Haiinure aOcumccy ToYkH, B
KOTOpO#l  KacaTenbHast K  rpaduky Yy = f(X)
napajulefibHa MpsAMOH Y = 6X WM  COBNAAaeT ¢
HEH.
OTBerT:

2.4

Ha pucynke wnzobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npousonnoi ynxuu f(X), onpenenénnoii na
orpeske (—11; 2). Haligute abciuccy TOYKH, B
KOTOpOH KacarenbHass K Tpaduky GyHKIHA
y = f(X) mapanmensHa  ocm  abcmuce WM

COBITIAJIa€eT C HEeH.
OTBeT:

2.5
VA

ol 1 ‘
y=f"(x)

Ha pucynke nzobpaxén rpaduky =f'(X) —
npousBogHoii  Qynxkuuu  f(X).  Haiigure
abcuuccy TOYKH, B KOTOPOM KacaTenbHas K
rpaduky y = f(X) mapautensHa

npsiMoid Y = 3X — 6 WK coBmaaer ¢ Heil.

OTBerT:

§2. [IpousBoaHasA: k03dPHUIIMEHT yrja HaKJIOHa

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

2.6

-
Y

[
Ha pucynke wnsobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npoussoanon Gpynkuuu f(X). Haiigure abeumccy
TOYKM, B  KOTOPOMl  KacaTelbHas K
rpaduky Yy = f(X) mapamiensHa PSIMON

y = 3x + | uiu coBmajiaer ¢ Hew.
OTBeT:

2.7
y

Ha pucynke wnsobpaxén rpaduky =f'(X) —

npousBogHori  Qynxkmuu  f(X).  Haiigure

HAWMEHBINYI0 a0CIUCCYy TOYKH, B KOTOPOIi
KacartenbHas K rpaduky Y = f(X) mapamiensha
IPSIMOH Y = 2X - 8 WM COBMAJIAeT ¢ HEw.

OTBeT:

=Y

Ha pucynke wn3o6paxén rpaduky =f'(X) —
npousBonHoii  ¢ynkumu  f(X).  Haiigure
HAMMEHBIIYI0 a0CIUCCy TOYKH, B KOTOPOM
KacarenbHas K rpaduky Yy = f(X) mapamienpaa

npsiMolt Y = 6 — 4X win coBNaiaeT ¢ Hel.
OTBerT:
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2.9

Ha pucynke wu3obpaxén rpadpuky =f'(X) —
npoussonnol ¢pynkuuu f(X) , onpenenénnoi na
orpeske (—11; 2). Haligute HanOOIBIIYIO
abcuuccy TOYKHM, B KOTOPOW KacarenbHas K

rpapuky yY=f(X) mapamgensHa  mpsMoi
y = 6 + 2X uiu coBmajaeT ¢ Heil.

OTBET:

2.10

Ha pucynke wnzobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npoussonHoi Gpynkuuu f(X). Haiigure abenmecy
TOYKH, B KOTOPOH KacaTelnbHas K TIpapuKy
y = f(X) mapamnensHa mpsamoit Y = —3X— 2 wim
COBMAJAET C HEMl.

OTBeT:

2.11

]
=Y

Ha pucynke nzobpaxén rpaduky =f'(X) —
npoussoanoi Gpynxuun f(X). Haiigure abeumccy
TOYKH, B KOTOpPOH KacaTenbHas K TIpaduky
y =f(X) mapamnensHa npsmoit Y =10 — 7X wim
COBIIAJIaeT C Hel.

OTBerT:

Ctpanuia 14 u3 68

Ha pucynke wnsobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npoussoanon Gpynkuuu f(X). Haiigure abeumccy
TOYKHM, B KOTOPOM KacaTelbHas K rpaduky
y = f(X) mapamiensHa psMoid Y = 6 — 2X nim
COBIIAJIAET C HEH.

OTBerT:

2.13

Ha pucynke wnsobpaxén rpaduky =f'(X) —
npousBoaHon Gpynxuuu f(X). Haligure abeumccy
TOYKM, B KOTOPOH KacaTelnbHas K Trpaduky
y = f(X) mapamnensra mpsmoit Y = —4X — 1 wm
COBHAJAET C HEH.

OTBeT:
2.14
\ A
=
o) 1 X
y=r'(x)

Ha pucynke wnzobpaxén rpaduky =f'(X) —
npousBoaHol ¢Gyrkuuu f(X). Haiimure abermccy
TOYKH, B KOTOpPOM KacareinbHas K Trpaduxy

¢byukmmn Yy =f(X) mapamiensHa  mpsiMoi
Yy = 6 — 2X WJIK COBMaaaeT C HEeM.
OTBerT:

§2. [lpousBoaHast: KO3PPULMEHT yrJa HaKJOHA
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Ha pucynke u3oOpaxkeH rpaguk QyHKOuH Y =
f(x), omnpenmemennoit nHa wuHTepBame (—3; 9).
Haiigute KonmM4ecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduky QyHKIMM mapanieiabHa
npsiMolt Y = 12 uiu coBmaaer ¢ Heil.

OTBerT:

Ha pucynke wusoOpaxeHn rtpaduk QyHKIMN
y = f(X), ompenenenHoit Ha uHTepBase (—6; 5).
HaiiquTte KonM4ecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacarelibHas K rpaduKy QYHKIMU mapajuieibHa
TIPSMOH Y = —6.

OTBerT:

Y
_Q\A/ 0| 1 8 X

Ha pucynake wuzobpaxen rpaduk GyHKINH
y =f(x), ompenmenennoii na wuntepsane (-9;8).
Haiiqute KoIMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTenbHasg K TpaduKy (QyHKIHUU TapajuieinbHa
mpsmoit Yy = 10.

OTBerT:

2.17

2.18

Il
—
=
—

Ha pucynke wu3obpaxen rpadux GdyHKINH
y =f(X), onpenenennoii Ha wuHTepBane (-5;5).
Haiinute KomndyecTBO TO4YEK, B  KOTOPBIX
KacatenbHas K rpaduky (QyHKIMH TapajuieibHa
npsiMoi Y = 6.

OTBerT:

§2. [IpousBoaHasA: k03dPHUIIMEHT yrja HaKJIOHa

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

2.19
¥
: /N
-3 o] 1 \/ 9 ¥

Ha pHUCYHKE n300paxeH rpadux
¢bynkuuu y=f(X), ompeneneHHOi Ha WHTEpBae
(—3; 9). Haitnure KOIM4IECTBO TOUEK, B KOTOPHIX
KacaTenbHas K rpaduKy (QyHKIMW TapaienbHa
MpsIMOH Y = —2 WJIK COBIIAJaeT ¢ Hew.

OTBerT:

Ha
y = f(x), ompenenennoit na uuteppanme (-1;10).
Hailinure KonuvecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacarelbHas K rpaduky (QyHKIUU HapajuielibHa
npsiMon y = -3.

OTBeT:

2.21

y =f(x), ompenmenennoit ua wunTepsBaie (-3;8).
Haiimute KonMuM4ecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTenpHas K rpaduky (pyHKIIUU mapajienbHa
apsimoit y = -20.

OTBeT:

2.22

y=f"(x)

—IM 2 [k

Ha pucynke wusobpaxkén rtpaduky =Tf'(x) —
npousBogHor ¢GyHkuu f(X), onpenenénHoit Ha
orpeske (—11; 2). Haligute abcruccy Toukw, B
KOTOpOW KacaTenbHass K rpaduky QyHKIMH
y = f(X) mapanmnensna  ocu  abcrmcc WM
COBIIAJAET C HEH.

OTBeT:
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™y

Ha pucynke wuzoOpaxeH rpaduk QyHKIHN
y =f(X), onpenenennoii Ha unatepsane (-11;2).
Haiigute KonmuyecTBO TOUYEK, B  KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduky QyHKIMH mapanseiabHa
npsiMoid Y = -6.

OTBerT:

2.24
YA

AREN
ol 1 \R
y=f'(x)

Ha pucynke wusobpaxén rpaduk y=Tf'(X) —
npousBoauoi ¢ymkiwu f(X). Hatigure abcumecy
TOYKH, B KOTOPOW KacarelbHas K Tpaduky
y =f(X) mapamrensHa mpsMoity =3X—6 wim
COBHAJAET C HEMl.

OTBeT:

2.25

o

a1 X

-

Ha pucynke wu3obpaxén rpadux Yy =f(X) —
npousBoHoi (ynkiuu f(X). Haiiqure abermccy
TOYKH, B KOTOPOM KacarelbHas K Tpaduky
y =f(X) mapamutensHa mpsimoit Y =3X+ 1 wim
COBITQJIa€T C HEM.

OTBeT:

Ctpanuia 16 us 68

2.26

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMH
y =f(x), ompenmenennoit wa wuntepraie (-3;11).
Haiinute xonu4yecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTenbHas K rpaduKy QyHKIMW TapaienbHa
npsmon y = -11.

OTBerT:

y =f(xX) , onpenenennoit Ha muTepBaie (-2;12).
Halinute Konu4ecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduky (QyHKIUU HapajuielbHa
psMOi Y = 7.

OTBeT:

2.28

y=f'(x)
J

Ha pucynke wusobpaxkén rtpaduky =f'(x) —
POU3BOIHON byHKIIN f(x). Haiinure
HAaNMEHBIIYI0 aOCIMCCy TOYKH, B KOTOPOW
kacarenbHas K rpadukyy = f(X) mapamrenbuaa

MPSIMOH Y = 2X - 8 WJIK COBIAJIAeT C HEew.
OTBeT:

§2. [lpousBoaHast: KO3PPULMEHT yrJa HaKJOHA
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=Y

Ha pucynke wusobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npousBogHoir  ¢ynkuum  f(X).  Haiiaure
HAMMEHBINYI0 a0CIUCCy TOYKH, B KOTOPOM
KacaTeiqpHas K rTpaduky Yy = f(X) mapamnensaa
npsiMoid Y = 6 — 4X win coBmaaer ¢ Hei.
OTBeT:

2.30

Ha pucynke wuszobpaxén rpaduky =7f'(x) —
npousBoHoi Gpyukuuu f(x). Haiiaure abermccy
TOYKH, B KOTOPOW KacarelbHas K Tpaduky
y = f(X) mapamienpHa mpsiMol Y =—3X—2 WM
COBIIAJACT C HEW.

OTBerT:

y =f(x), ompenmenennoii Ha wunrepsaie (-1;12).
Haiiqute KoIMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTenbHasg K TpaduKy QyHKINU TapajuienbHa
mpsmoit y = -13.

OTBerT:

Ha pucynke wu3obpaxeHn rpaduk ¢GyHKIHN
y =f(X), ompenenennoit Ha wuHTepBaie (-9;3).
Haiiqure KOmMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacarenbHas K rpaduky QyHKIMM napajuielibHa
npsiMoii y = 14.

OTBerT:

§2. [IpousBoaHasA: k03dPHUIIMEHT yrja HaKJIOHa

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

2.33

/N

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIHH
y =f(x), ompenenennoit wa wuntepmaie (-2;11).
Haiinute Konu4yecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTenbHas K rpaduky QyHKIMW TapaienbHa
npsimoit y = 1.

OTBerT:

~
=Y

y=f"(x)

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduky =f'(X) —

MPOM3BOAHON  (DYHKI[HH f(x).  Haitgure
aOCIucCy TOYKHM, B KOTOPOH KacaTelbHas K
rpapuky y=1f(X) mapamienpHa  TPSIMON
y =10 — 7X unu coBmaaaer ¢ Hew.

OTBeT:

Ha pucynke wusobpaxkén rtpaduky =f'(x) —

NPOU3BOJHON  (DyHKIIUH f(x). Haiinure
abcuuccy TOYKH, B KOTOpOW KacaTenbHas K
rpapuky  yY=1f(X) mapamienpHa  TIpsSMON
Yy = 6 — 2X unM coBIagaer ¢ Hel.

OTBerT:
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Ha pucynke wusoOpaxeH rpaduk QyHKIHN
y =f(x), ompenenennoii na wuntepsane (-7;6).
Haiigute KonmuyecTBO TOUYEK, B  KOTOPBIX
KacaTenbHas K rpaduky (QyHKIHMW TapajienbHa
npsimMoii y = 18.

OTBerT:

Ha pucynke wu3o0paxked rpaduk (GyHKIHN
y =f(x), ompenmemennoit nHa wunTepBaiue (-7;5).
Haiiqute KoIMYeCcTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduKy QYHKIHW TapajuienbHa
psMoit Y = -15.

OTBeT:

L]

Ha pucynke wu3obpaxeHn rpaduk ¢GyHKIHN
y =f(X), ompenenennoii wa wunrepsaie (-10;3).
Haiiqure KOmMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacarenbHas K rpaduky QyHKIMH TapajuieibHa
npsiMoid Y = -8.

OTBerT:

Ctpanuia 18 u3 68

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMN
y =f(x), ompenenennoit ua wunTtepBane (-4;7).
Haiinute Konu4yecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTenbHas K rpaduky QyHKIHMW TapaienbHa
npsMon y = -8.

OTBerT:

2.40
VA
o

N\

Ha pucynke wusobpaxén rpaduky =7f'(x) —

NPOU3BOAHONW  (PYHKIUH f(x).  Haiinute
aOcIuccy TOYKHM, B KOTOPOH KacaTelbHas K
rpadpuxy y=Tf(X) mapamnenbHa  mpsMoi
y = —4x — 1 wim coBnagaer ¢ Heil.

OTBerT:

2.41

\

Ha pucynke wu3obpaxkén rpaduky =f(x) —
npousBoaHon ¢Gyrkuuu f(X). Haitmure abcrmccy
TOYKH, B KOTOpPOW KacarelbHas K Trpaduky

¢byukimun Yy =f(X) mapamiensHa  mpsMoi
y = 6 — 2X WM coBHaaaeT ¢ He.

OTBerT:

2.42

y=re) o~
A
g

Ha pucynke wu3obpaxen rpadux ¢yHKIHN
y = f(X), onpenenenHoii Ha uHTEepBane (—6; 5).
Haiimure KOMM4YecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacarenbHas K rpaduKy (YHKIMU MapajsieibHa
npsmoit Y = 0.

OTBerT:

tn
P
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INIOBTOPEHHUE

1

Ha pucynke wu3o0paxén rtpaduxk QyHKIHN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Halimute 3HaueHne mpon3BOAHOM
¢bynkuuu f(X) B TOUKe Xo.

a0

i

Ha pucynke w3o0paxéHn rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haliiure 3HaYeHUe POU3BOIHOM
¢byukiumu f(X) B TOuKe Xo.

L

Ha pucynake wuzobpaxén rpaduxk ¢GyHKOIHN
y=f(X) u kacatenpbHass K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPOMU3BOIHOM
(1)YHKI_II/IJI_/I f(X) B Touke Xo.

§2. [IpousBoaHasA: k03dPHUIIMEHT yrja HaKJIOHa

4
Ha pucynke wuszoOpaxkeH rpaduk QyHKIMH
y=f(x). IIpsimasi, mpoxossimas yepe3 Touky (0;3),
Kacaercsi rpaduka STOH (PYHKIMH B TOYKE C
abcruccoii 10. Haitaute f°(10).

_|ud
’,
I I A A e
P
/1
/ I
T
/ f
1 t
ol ) F
OTBeT:
5

Ha pucynke wuszoOpaxeH rpaduk QyHKIMH
y=f(x). TlpsiMasi, mpoxomsiias uepe3 HayaIo
KOOp/AMHAT, KacaeTcs rpaduka 3Toi GyHKINH B

TOYKE C a?cunccoﬁ 10. Hafimgure f/ (10).
\

\ /
\ /

Ha pucynke wuzobpaxén rpadux byHKIHN
y=f(X) u KkacarenmpbHass K HeMy B TOYKE C
abcumccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MPON3BOAHOM
¢bynkimu f(X) B Touke Xo.

Ma

OTBeT:

Ctpanuna 19 u3 68


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

[IpousBoAHbIE U TIEPBOOOPA3HBIE 5x5.pd
§3. UCCJIEAOBAHUE CTENEHHOM ®YHKIIMH C IOMOIIIbIO TIPOU3BOJHOM

KAK PEHIATBH?

I[Ipou3BOHYIO CeIyeT HaXoauTh 1o popmyine: (x™)' = nx™1

Hanpumep, npoussoanas GpyHkuuu Y = X* Oyzer Y = 4x°,

Eciu nepet X cTout K03 HUIMEHT (4UCII0), TO OH YMHOXKAETCs Ha npousBoanyo: (kx™)' = knx™~1
5 4 _ 1 4 X4

5 1
Hanpumep, npousBonHas QyHKIUH Yy = )16—5 Ooymer y' = ' 5x* = =X X =5

npousBoaHas GyHkuuu Y = 5x° Gyner y* = 5-3x% = 15%?,
npousBoaHas GpyHkimy y = 9X Gymery =9,
npousBoaHas pyHKIMU Y = X  Oymery = 1.

[Tpou3BoaHas KOHCTAHTHI (00BIMHOrO yncna) pasna nymo: (k) = 0.

Hanpumep, npousBogHas QyHkuuu y =5 oymery =0,
MPOU3BOAHAS (PYHKIUH Y = 8 oymery =0,
pon3BoAHAsA QYHKIMH Y = 7T oymery =0,
npousBoaHas GyHKuH Y = 10g25 oynery =0.

[IpousBoaHas cyMMBI (pa3HOCTH) 3TO CyMMa (Pa3HOCTb) IPOU3BOTHBIX.

Hanpumep, nponssonHas yHkumn y = x’ + 3x% — x + V4 — ET\E

oymer y' = 7x° + 6x — 1.
3.1
Haiinure npousBonnyio Gyukimu y = X3 - 48x + 17.

3.2
Haiiaure npoussoanyio GyHkimu y = X3 - 27X.

3.3
Haiiaure npousBoanyio GyHkiumu y = X3 - 3X + 4.

3.4
Haiigure npoussoanyro Gpynkuum y = X3 - 3x% + 2,

3.5
Haiiaute npousBoanyro Gynkimu y = X* - 8X + 1.

3.6
Haiiaure npousBoanyio GyHkimu Yy = X° + 42X + .

3.7
Haiigure npoussoanyto Gpynkuuu y = X3 - 6X - X2,

3.8
Haiiure npoussoanyto Gpynkuuu y = X3 + 2x2 + 3.

3.9

Haiizure npoussoauyro GpyHkuuu y = X° - 20X + /0

3.10
Haiinure nponsBoanyro ¢ynkuuu y = 1000.

PEIIEHUE: y'=3x?-48
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3.11
Haiimure npoussoanyro Gynkuun y = X3 - 48X + 10g,9. y'=
3.12
Haiigute nponssoayio Gyrkimn Y = X3 - 5x2 - 1748, y'=
3.13
Haiisure npoussoanyro Gpynkuun y = X3 + 5x? + 7x - 5. y'=
3.14
Haiisure npoussoanyro GpyHkuum y = X3 - X2 - 40X + 3. y'=
3.15
Haiisure npoussoanyro GyHkuum y = X3 + 2X? - 4X + 4. y'=
3.16
Haiisure npoussoanyro Gpynkuum y = X0 - 9x9 + 2, y'=
3.17
Haiigure npoussoanyro GyHkuun y = 7 + 12X - X, y'=
3.18
Haiinure npon3Boanyo Gyakmuu y =z - 48X + 17. y'=
3.19
Haitnure nmpousBoanyo gyukuuun Y = 0,2 + 00,9 - 48 + 2. y'=
3.20
Haiinure npoussoanyio gynkimu Y = X8 + X% + x* + X3 + X2 + X. y'=
3.21
Haiigure npoussoauyro Gpynkuum y = 9x>° - X3, y'=
3.22
Haiigure npoussoauyto Gpynkuuu y = X33 - 44x - 10. y'=
3.23
Haiigure npoussoauyto Gpynkuuu y = 11x3 - 11x% - 11x - 11. y'=
3.24
Haiigure npoussoanyto Gpynkuuu y = 3x¥ + 27x3 + 81x. y'=
3.25

Haiigure npoussoauyto gpynkuun y = 12x° + 15x* + 20x® + 30x2 + 60x. y'=

3.26
Haiigure npoussoauyto Gpynkuuu y = 40x*% + 10x*° + In(r). y'=
3.27
Haiizure nponssoanyro GpyHkuum y = X3 - X + 7. y'=
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INIOBTOPEHMUE

1

Ha pucynke wu3oOpaxeHn rtpaduk QyHKIHN
y=f(x). TIpsmas, mpoxozsmias yepe3 TOUKy A,
Kacaercsi rpaduka 3Toi (yHKUMM B TOuke B.
Haiiaure f°(10).

v

T

iy

x5 |pd|

OTBET:

2
Ha pucynke w3o0paxén rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) u kacaTenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcrccoit Xo. Halinure 3HaueHMe MPOU3BOIHOMN
¢dyukiuu f(X) B Touke Xo.

¥

OTBeT:

3
Ha pucynake wuzobpaxén rpaduxk GyHKIHN
y=f(X) u kacaTenpHass K HEMy B TOYKE C
abcuuccolt Xo. Haiimure 3HaueHne MTPOU3BOIHOM
¢byukmuu f(X) B TOuKe Xo.

5

/\
B 1

OTBET:

Ctpanuiua 22 u3 68

Ha pucynke wuzobpaxén rpaduky =Tf'(x) —
NPOU3BOAHON  (YHKIUH f(x).  Haiinure
a0cimccy TOYKHM, B KOTOPOH KacaTelmbHas K
rpapuky y=1f(X) mapamienbHa  TPAMOI
Yy = —4X — 1 unu coBnaaaer c Hell.

OTBerT:

y =f(x), ompenmemennoit ma wuntepsaie (-10;3).
Halimute Konu4ecTBO TO4YEK, B KOTOPBIX
KacaTenpHas K rpaduky (QyHKINW TapaiienbHa
psiMoit y = -8.

OTBeT:

6

>

o 1 X
Ha pucynke u3o0paxeH rpaduk MpoH3BOJHON
¢byukiuu f(X). Haiinure abcumccy TOYKH, B
KOTOpO#  KacatenbHass Kk  rpaduky Yy = f(X)
napajienbHa HpsIMOM Y = 6X WiIM  COBIaiaer ¢
HEM.
OTBerT:

§3. UccanenoBaHue cTeneHHON QYHKIMH C TIOMOILbIO TPOU3BOIHON
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§4. TEOMETPUYECKHH CMbICJI TIPOU3BO/IHOM: HOBAS ®YHKIIUA
NMPUMEP 1

I
|
I
|
I
1
X

=y

<

AV J v

Ha pucynke a) nzobpaxensl rpaduk ¢pynkumu y = f(X) u kacarenbHas K 3Tomy rpaduky, npoBenéHHas
B TouKe Xo. Haiinure 3Hauenue npousBonHoit Gpynkimu g(x) = 6f(X) — 3X B Touke Xo.

PEIIEHUE:

CHavana HaiiiéM npou3BomHy (GyHKIMH §(X) M0 OOBIYHBIM IPaBUJIAM HAXOXKICHUS MPOU3BOJHON
¢byukuuu. Ha nanxom stame (T.k. dynkiust f(X) He 3amana B siBHOM BHje) mpousBoanyoo f(X) mpocto
3anmiieM kak f'(x).

Takum 06pa3zom, UMeeM: g'(x)=6-f(x)-3.

3areM 1o pUCYHKY Hainém 3HadeHue f'(Xo). 3HaueHHE MPOU3BOIHON B TOUKE KAaCaHHsI PABHO YIIIOBOMY
ko3 uIMeHTy KacaTenbHOW, KOTOPBIM, B CBOI O4Yepellb, PaBEH TAHIEHCY Yrila HaKJIOHA JAHHOW
KacaTelnbHOW K ocu abcrucc. To ecTh, Kak Bcerna, CMOTpUM: (YHKIUS B 3TOH TOYKE BO3PACTAET HIIH
yoObiBaeT. B namHOM ciydae yObIBaeT, T.K. KacaTelbHas «HANpaBlieHa BHU3» M o0pasyer c
MOJIOKUTENFHBIM HaIlpaBlieHWeM ocd X Tymnol yroi. CiefoBaTenbHO, MBI XK€ 3HAE€M, YTO MPOU3BOIHAS
OyJer oTpULaTeIbHOM.

Jlanee mox KacaTelbHOM CTPOMM IPSIMOYTOJIBHBIM TPEYroNbHHUK TakK, YTOOBI cama KacaTelbHas Obuia
TUTIOTEHY30i. DTO MOKa3aHo Ha puc. 6). IIpoTuBomexamuii kKaTeT JeTUM Ha NPUJISKAIIUN, 100aBIsseM

fxo) =~
MUHYC (TTOCKONBbKY (DYHKIIMSI YOBIBAET) U MIOTYYaeM, 4TO
[ToncrasisieM 9TO 3HAYCHHE B HALIYy OCHOBHYIO IPOU3BOHYIO GyHKIUH ((X) ¥ OIydaeM:

[SS NS

} 2
g'(x0) =6-f(x) =3=6- (—§> —-3=-7
OTtBeT: -7
NMPUMEP 2
| t
! i
! E
: ! : 7
X, ¥e) X X, ( X
a) / ! 0) / !

Ha pucynke uzobpaxens! rpaduk dynkiun Y = f(X) 1 kacarenpHas kK 3ToMy rpaduky, npoBeaéHHAs B
TOYKE Xo. YpaBHEHHE KacaTelbHOM IIOKa3aHO Ha pucyHke. Halinute 3HaUYeHHWE NPOU3BOAHOM

glx)= —'7}’()6)—1—21J\'+L

GbyHKIIH 441 B Touke Xo.

PEIIEHHUE:

Pemienue 3TOro 3ajaHus OYEHb IMMOXOXKE Ha peEIIeHHe mnpenpiaymero npumepa. CHavana Haiaém
npousBoaHy0  GyHKImH §(X): g'(x)=—7-f(x) +21. 3arem Haiiném 3Hauenue f'(Xo). 3HaueHue
NPOM3BOIHON B TOYKE KACaHHs PABHO YIJIOBOMY KOO (PHIMEHTY KacaTeabHOM, KOTOPBIN TIOKa3aH Ha PuC.

0). To ects: f (x0) = k= —3. IMozcTaBisieM 5TO 3HAYEHHE B MPOM3BOAHYIO GYHKIKHU §(X) U TMOydaeMm:
g(x0) =7 f'(x0) +21 ==7-(=3)+21=42.

OTBeT: 42
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y=f(x)

Ha pucynke wuzoOpaxensl rpaduk QyHKIHH
y=1f(X) m xacarenpHas K O3TOMYy rpaduky,
npoBeJHHAs B TOYKe Xo=2. Haiinure 3HaueHue

_ 2
npomssomHoil Pymxkuun  §(¥) =¥ —f(x)+1 g
TOYKE Xo.

OTBET:
4.2

v

Ha pucynke wuzoOpaxenbl rpaduk QyHKIHN
y=1f(X) m xacarerpHas K O3TOMYy rpaduky,
HpOBENEHHAS B TOYKE Xo. YpaBHeHuE
KacaTeJIbHOM I0Ka3aHO Ha pucyHke. Haiinure
snavenne Qynkugun 80 = (/(x)—0.5)-6 ¢
TOYKE Xo.

OTBeT:
4.3

Ha pucynke wnzobpaxensl rpaduk ¢GyHKIHA
y=1f(X) m xacarenpHas K O3TOMy rpaduky,
MpoBeAEHHAS B TOYKE Xo. YpaBHeHue
KacaTeJIbHOM IOKa3aHO Ha pucyHke. Haiinure

3HaUEHHE MPOU3BOTHON hyHKIIIH
6

glx)=12f(x)+—

g(x) fx) 13 B TOUKE Xo.

OTBeT:

4.4

=}

Ha pucynke wnzobpaxensl rpadux GyHKOIHA
y=1f(X) um xacareqpHas K 3TOMy Trpaduky,
npoBen€HHass B Todke Xo. HaliouTte 3HavyeHue

2
. glx) =9f(x) — ox+7
MIPOM3BOAHON  (DYHKITUH 7

TOYKE Xo.
OTBET:

Ctpanuia 24 u3 68

4.5

y=rlx)

Ha pucynke uzoOpaxenbl Tpaduk QyHKIMN
y=1f(X) um xacarenpHas K OJTOMYy rpaduky,
npoBeAHHAs B TOUke Xo= -3. Halimure 3HaueHue

— 3 .
IPOM3BOMHON  (DYHKIMH gx)=x"+f(x) g
TOUKE Xo.

OTBeT:
4.6

WO 1 \ X
[\jv =f(x)

Ha pucynke wuzo0paxeHbl Tpaduk QyHKIMN
y=1f(X) u xacarenpHas K O3TOMYy rpaduky,
MPOBEJEHHAS B TOYKE Xo. YpaBHeHue
KacaTeIbHOM II0Ka3aHO Ha pUCyHKe. Haiinure

3HaYCHHE MIPOM3BOIHOI byHKIUH
5

o(x) =3f(x)+=x—4

8 =3/(x) 7 B TOUKE Xo.

OTBeT:

4.7

a / X
y=f(x)
o 3
A TR

Ha pucynke wnzobpaxensl rpaduk GyHKIHN
y=1f(X) u xacarenpHas K O3TOMYy rpaduKy,
MpoBeAEHHAS B TOUKeE Xo. YpaBHeHne
KacaTeIbHOM IOKa3aHO Ha pUCyHKe. Haiigure

3HAYCHUE MPOU3BOIHON ¢byHKIIN
2

g(x)= -5, —x+1In3

800 = =3/ = Tpr I3 o sake Xo.

oTBeT

4.8

T
I
1
1

X,

7] X, .
y=f(x)

Ha pucynke wu3o0paxenpl rpaduxk (yHKIHH
y=1f(X) u xacareapHas K 3TOMYy TrpaduKy,
npoBenEHHAs B TOYKE Xo. YpaBHeHHE
KacaTeIbHOM MOKa3aHO Ha pucyHKe. Haiigure
3Hauenne  QyHkmmm 80 = () - f()+3
TOYKE Xo.

OTBerT:
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INIOBTOPEHMUE

1
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIHN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Halimute 3HaueHne mpou3BOHOMN
¢bynkumu f(X) B TOUKe Xo.

L

B AN
OTBeT:
2
Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMN
y=f(X) um xkacarempHas K HeMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Halinure 3HaueHue MPOU3BOIHOMN
¢dyukiuu f(X) B Touke Xo.

"y

Haiigure npousBomnyto: y = X5 + 2x% - 4X + 4,
OTBeT:

4

Haiinure npoussonuyro: y = x10-9x% + 2,
OTBET:

5

Haiinure npoussoanyto: y = 7 + 12X - X3,
OTBeT:

§4.F'eoMeTpUYeCKUIN CMBIC/ POU3BOAHON: HOBAst QYHKIIUS

=y

Ve

Ha pucynke wnsobpaxén rpaduky =Tf'(X) —
npousBognoi  ¢ymkumu  f(X).  Haiiaure
HAaMMEHBIIYI0 abCIMCCy TOYKH, B KOTOPOW
KacatenbHas Kk rpaduky Y = f(X) mapamiensra

npssMol Y = 6 — 4X WK COBIIAJIAET C HEM.
OTBerT:

Ha PUCYHKE n300pakeH rpaduk
¢dyukuuu y=f(X), ompeneneHHoli Ha HMHTEpBaie
(—3; 9). Haifmure KOIMYIECTBO TOYEK, B KOTOPHIX
KacaTenpHas K rpaduky (pyHKIIUU mapajienbHa

MIPSIMOM Y = —2 WJTU COBITaIaeT C HEM.
OTBeT:

y=f'(x)

Ha pucynke wnzobpaxén rpaduky =f'(X) —
npoussonHoii pynxiuu f(X), onpenenéunoii na
orpeske (—11; 2). Haligute abcruccy Toukw, B
KOTOpOW KacaTenbHass K rpaduky (QyHKIIHH
y = f(X) mapanmnensna  ocu  abcrmcc WM
COBIIAJAET C HEW.

OTBeT:
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§5. TEOMETPUYECKHI CMBICJI IPOU3BOIHOM: TOYKA KACAHUSA

NMPUMEP 1

[Ipsimass y = 3X + 7 mapamnenbHa KacatenbHol k rpaduky Qynxuuu f(X) = X? - 5x + 4. Haiigure

a0CIHMCCy TOYKU KacaHUs.
PEIIEHHE:

3HaueHne MPOM3BOJHON B TOUKE KacaHHs PaBHO YrIIOBOMY KOd((UIMEHTY KacaTtenbHOH. [lockonbky
KacaTelbHas MapajulelibHa npsaMoi Y = 3X + 7 ux yrjoBeie KO3(QQHIMEHTH paBHBL. B naHHOM ciydae
yrioBoi kod(dduiment kacatenbHoW paBeH 3. Iloaromy abcumcca TOYKM KacaHUS HaXOIUTCS U3

ypaBuenus f(x) = 3:

(X —5x+4) =3 2u-5=3cx=4

YIPOUIEHHUE: IMpoussoanas ¢pyukimu f’(X) paBHa npousBoaHoi kacarensHoit y’. To ecth T(X) = y’.
V Hac mosydaercsi ypaBHEHHe, KOTOPOE peliaeM OTHOCHTENBHO X. PeleHue 3Toro ypaBHeHus u Oymer

OTBETOM K 3aJIJaHMIO.
OTBeT: 4.

5.1

Mpsmas Y = Tx—35 napajuielbHa KacaTelbHON
K Tpapuky ¢yHkmum Y = x4 6x
a0CIIMCCy TOYKU KacaHus.

OTBeT:

—8. Haiinnre

5.2
[psmas Y = 6x+6 napajuielibHa KacaTelbHOM

) — 2 . o
K rpaduxy ¢Gynknum ¥ = +7x—T. Haiinure
a0CITMCCy TOYKH KacaHUS.

OTBeT:

5.3

[Ipsmas ¥ = —3x— 6 mapanensHa KacaTenbHOI
— 2 5y N

k rpabuky Qyskmmn ¥ =Y 3Y 4 Hajimure

abcuuccy TOYKH KacaHWs.

OTBeT:

5.4

[psvas ¥ = —3x + 8 mapannensHa kacaTenbHOI

,— 2 . o
k rpapuky Qyskmum ¥ =% 70 Hajinure
abcuuccy TOYKU KacaHUsI.
OTBerT:

5.5
[Ipsmas Y = 3x+7 napajJielibHa KacaTeJIbHOU

) — ‘2 — 3
k rpaduxy dymxmm Y =¥ ¥ T4 Hajimure
abCIUCCY TOUKH KAaCaHHS.
OTBeT:

5.6
Hpsmas ¥ = 06X+ 8 mapannensha kacatenbHo#

2 .
k rpaduxy ¢ynkmun ¥ 3X+5. Haiinure
abCLMCCY TOUYKH KaCaHHs.
OTBeT:

Ctpanuia 26 us 68

5.7

[psvas Y = 7%+ 11 mapannensua xacarensmoit
2

k rpaduxy Qyrkmun ¥ =X T8¥+0. Hajinyre

a0CITMCCY TOYKH KaCaHUSL.

OTBeT:

5.8

[psvas ¥ = 4X+ 8 mapamnensha KacaTenbHOI
y— 2 _ 5y

k rpaduky ¢ysxmum Y =¥ Sx+T7.

a0CITUCCY TOYKH KaCaHUS.
OTBeT:

Haiinnre

5.9

Ilpsimasg YV = 3x+6 napajuiejibHa KacaTellbHOU
2

K rpaduky ¢yskoum Y T 54+ 8. Hajiure

abcumccy TOYKH KacaHWs.
OTBerT:

5.10
Ipsmas ¥ = 8%+ 11 mapannensna xacarembHol

y— x2 .
k rpaduky dyukumu ¥ =~ T¥ 7. Hajinure
abcumccy TOYKH KacaHWs.
OTBeT:

5.11
Ipsimass ¥ = —3x+4 mapasnensHa KacaTeabHOM

2
K rpapuxy ¢ysxaum ¥ — ¥ +3x+6. Haiinure
a0CIHCcCy TOYKM KaCaHUsL.

OTBerT:

5.12

psivast Y = 8X — 5 mapanensha kacaTenbHO#
) — 2 J—

K rpapuxy Qynxium ¥ 3x+35. Haiinure

abciuccy TOYKU KacaHWsl.
OTBeT:
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5.13
[psamas ¥ = 8x+ 10 napannensna kacarenbHoi

k rpaduky Qynkuum Y = X +7x—8. Haiinure
a0CIHMCCy TOYKU KacaHUs.

OTBeT:

5.14

Ipsmas Y = 3X+ 5 mapamnensna kacatensHOl

K rpaduky QyHkuum Y = x4 7x 5. Haiinure
a0CIHMCCy TOYKU KacaHUs.

OTBeT:

5.15

[psmas y = —4x+ 11 mapaynensHa KacaTelbHOU
K rpaduky QyHkmuu Y 458 6. Haiinute

a0CIIMCCy TOYKU KacaHUs.
OTBeT:

5.16

psivast Y = 8X+ 6 napanensha xacatenbHoit
y 2

Kk rpaduxy Gynxupn ¥ — X T 3x —6. Haiigure

a0CILIMCCy TOYKU KacaHus.
OTBeT:

NMPUMEP 2

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

5.17
[psimast ¥ = —5x+ 10 mapannenbHa KacaTenbHOU

K rpaduxy dynxmun Y = X% +8x+6. Haiinure
abcIHccy TOYKU KacaHusl.

OTBeT:

5.18

[psmas Y = 8x+ 11 napannensna kacarembnoii
K rpaduky QyHkmum Y X+ Tx 1. Haiiure
abcIHcCy TOYKU KacaHus.

OTBeT:

5.19

[psamas ¥ = 8X— 5 mapanrensHa KacaTenbHOI

2
K rpaduky ¢pyskmmn Y — ~ +Tx+7. Haiiure

a0CITUCCy TOYKH KAaCaHUSL.
OTBeT:

5.20

[psmas ¥ = 6x+ 10 mapannensua xacarensHoit
y— 42

k rpapuky ¢ynkmun Y — -~ +3x+4. Haiigure

a0CITMCCY TOYKH KaCaHUSL.
OTBeT:

[Mpsimast Y = -4X - 11 sBnsercs kacaTenbHOM K rpaduky gpynxuuu f(X) = x3 + 7x2 + 7x - 6.

Hatinure abciinccy TOUKH KacaHHs.
PEIHIEHHE:

a)

B Touke xacaHus COBIAgaroT 3HaUeHHs (PYHKIIUU U KacaTensHOU. Puc. a)
B nannoM ciyyae: X° + 7x% + 7x - 6 = -4x - 11

Takoke 3HaUeHUE IPOU3BOIAHON B TOUKE KacaHus paBHO Koddduimenty K kacatensHoit. Puc. a)
B nannom ciyyae: (X2 + 7x2 + 7x - 6)’ = -4

W3 stux aByx ycrmoBuil popMHupyeM CHCTEMY YpaBHEHUH U pelmaeM eé.

f(x) =k, 3x° 4 14x+7 = —4,
f(x) =kx+b.
11
2 X=——
x4+ 14x+11=0, 3
< A x=—1,

C4+T2E+11x+5=0

P AT+ Tx—6=—4x— 11

3 2
X+ T+ 11x+5=0(*).
ITpoBepka TOICTAaHOBKOM ITOKa3bIBa€T, YTO IIEPBBI KOPEHb HE Y/AOBIETBOPSET, a BTOPOH
yaoBieTrBopsieT ypaBHeHuro (*). Takum oOpa3zoM, MbI HAILTH X-KOOPAMHATY (A0CIHCCY) TOYKH KaCaHHSL.

[TosTomy uckoMast abcumcca TOUYKH KacaHus -1.

YIPOUIEHHUE: [IpupaBHuBaem kacatenbHyto U ¢pyHkiuro: Y = f(X). [IpupaBHUBaeM uX POU3BOAHBIE:
y’ = £’(x). 13 aToro momyuaercsi cucrema ypaBHeHuil. Perraem aTy cucremy. Perenue cucremsl u Oyaer

OTBETOM K 3aJIaHUIO.
OTBeT: -1

§5. 'eoMeTpHUUeCKHUI CMBICJ MPOXU3BOJHON: TOYKA KaCaHUS
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5.21

[Ipamas Y = —6x — 10 gpngercs kacaTenbHOl K
.3

rpaduxy dymxman Y = ¥ + 457 — 6x — 10.

HaiinuTe abcruccy TOUKH KacaHMsI.

OTBerT:

5.22

[psamas y = —4X — 8 sBnsieTcsl KacaTeNnbHOW K
rpaduky Qynkiuuy = X3 — 3x* — x =9,
Hatinute abcrimccy TOUKM KacaHHsL.

OTBerT:

5.23

[Ipsamas ¥ = —x+ 14 gpngerca xacaTenbHOM K
_ 3 >

rpaduky pynkiuu ¥ =¥ — 4+ 3+ 14,

Hatinure abciinccy TOUKH KacaHHsL.
OTBET:

5.24

[psvas ¥ = 3X—2 gpnuserca KacaTelbHOH K
3 2

rpaduky Qynkman ¥ =X Sx+6x+7.

Haiigure abciinccy TOUKH KacaHHsL.
OTBET:

5.25

Ilpsmas Y= 8x —9 gpusercs kacaTenpHOH K
) — 3 2 -

rpaduxy Gyakaun ¥ =X X+ 8x—0.

Hatigute abciinccy TOUKH KacaHHs.
OTBeT:

5.26

IIpsmas Y = —2x+6 gpysercs KacaTeNbHON K
_ 3 2

rpa(bm(y q)yHKHI/II/I y=x — 3x“+x+5.

Haiinure abernccy TOUKM KacaHHS.
OTBerT:

5.27
[psamas Y = 2X+5 gpugerca KacaTelqbHOH K

3 4.2
rpaduxy dymxmn ¥ = ¥ 4x"+6x+5.
Haiinure aberccy TOUKM KacaHHsL.
OTBerT:

5.28

[psmas ¥ = —6x+ 15 gpngerca xacarenbHoi K

3 2
rpaduky pynxman ¥ = 9 +9x—10.

Haiinure abernccy TOUKM KacaHHsL.
OTBeET:

5.29

[psmas Y =3x+9 gpnserca kacaTenbHOH K

L3 2
rpaduky Qynxuuun ¥ =& AT 2048

Haiinute abcrmccy TOUKM KacaHHsL.
OTBeT:
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5.30

Ilpsmaa Y = 3x+4 gpusercs KacaTeNbHON K
L3 2

rpaduxy dyskuun ¥ =X T 4x +3x 4.

Hatigute abcuirccy TOYKM KacaHMsL.
OTBeT:

5.31

[psamas Y = 6x 1+ 4 gpusercss KacaTembHON K
R 2

rpadpuky Gynkmun ¥ 4 3x" 4 9x+ 3.

Hatigute abcuirccy TOYKU KacaHHs.
OTBeEeT:

5.32
Ipsmas ¥ =3x+ 11 gpngerca kacatenbHoll K

L 3 2 . .
rpaduky Gpyukiupun ¥ = 3x" —6x+6.
Hatigute abcuipccy TOYKH KacaHHsI.
OTBeT:

5.33

Ipsmas YV = 3x+ 3 gpnsercs xacarensHoil K

3 a2
rpaduky ynxmun ¥~ ¥ 2x~+3x+3.
HaiiguTe abciuccy TOYKH KacaHusl.
OTBeT:

5.34

Ipsmasg Y =X+ 9 gpnsercs KACATCNLHON K
R 2

rpaduxy pyaxuun ¥~ T 3x° +4x+8.

Haiinure abcmuiccy TOUKH KacaHws.
OTBeT:

5.35

Ipsmas ¥ = —3x+ 14 gpngercsa kacarenbHOM K
_ 3 2

Fpa(bI/IKy (byHKHI/H’I y=Xx + 3x° — 2.’C+ 15.

Haiigure abcurccy TOYKM KacaHWMsL.
OTBerT:

5.36

Ilpsamas ¥ = —06x—2 gpngerca KacaTenbHOH K
) — 3 —_ 2 —_

Fp&(i)I/IKy (I)YHKHI/H/I y=ux S5x*+x-—5.

Haiigure abcuirccy TOYKH KacaHWMsL.

OTBerT:

5.37

Ilpamas Y =7x+9 gpugerca kacaTelbHOU K
L3 2

rpauxy Gpynxmun ¥~ 2x° +8x+9.

Haiigure abcrirccy TOYKM KacaHWsL.
OTBeT:

5.38

[psivass ¥ = 3X — 8 gpusiercss KacaTenbHOH K
NN -

rpaduky GyHKIHHA y=x —3x"+6x—-09.

Haiigure abcuirccy TOYKM KacaHMsL.
OTBeT:
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NMPUMEP 3

I[Ipsimast Y = 3X + 1 sBysietcst KacatenbHoM K rpaduky Qpynxiuu f(X) = ax? + 2x + 3. Haiiaure a.

PEIIIEHHUE:

fix) =ax’ H2x +3

y=3x+1/

a)

[TycTs Kacanue MPoOUCXOANUT B KaKOH-TO TOUKE Xo. MBI ITOKa HE 3HaeM rie oHa. Puc. a)
B Touke kacaHus Xo COBNAJAIOT 3HaYCHUs (PYHKIIMHU U KacaTeabHOU. Puc. a)

B nanHOM ciyuae: ax? +2X +3 =3x + 1

Taxoke 3HaUeHME MPOM3BOJHON B TOUKE KacaHUs Xo paBHO koo duitnenty K kacatensHoit. Puc. a)

B nanHoM ciyuae: (ax? + 2x + 3)’ =3

31ech clieyeT IOMHHUTb, YTO @ - 3TO NPOCTO KO3 duimeHT (00bIYHOE YKCII0). 3HAYUT, TPOU3BOIHAS OT
3TOM (QyHKIMHU Oy/IeT BBIUMCIATECA Tak: (ax? + 2X + 3)’=2ax+2.
W3 3Tux AByX yCIOBUI GOpPMHUPYEM CHCTEMY YpAaBHEHUH U peliacM €€, 3aMEHHMB X Ha Xo.

2axp+2 =3,
5 <~
axy +2xo+3 =3xp+ 1

axy = 0,5,
=
0,5x9 —xp = —2 xo =4.

a=0,125,

MbI pelmifn CUCTEMY YPaBHEHHUH OTHOCHUTEIBHO IBYX NEPEMEHHBIX: & W Xo. Takum 00pa3oM, MbI
BBISICHHIIM, YTO KaCaHHUE IMPOU30IILIO B TOUYKE Xo = 4, a HCKOMOE 3Ha4yeHue Koddduruenra a = 0,125.
YHPOIIEHME: IIpupasarBaeM Kacatenbuyo u ¢pyukiuio: Y = f(X). [IpupaBHHBaEM MX TIPOU3BOAHBIE:
y’ =f(x). U3 sroro momydaercs CHCTeMa ypaBHEHMiA. PelraeM 3Ty CHCTEMY OTHOCHTEIBHO IBYX
nepeMeHHbIX: a u X. [lonmyuuBiieecs 3HaueHne a U OyJeT OTBETOM K 3aJaHUIO.

OTBeT: 0,125
5.39
[Ipsmas ¥ = —3x —8 gpuserca KacaTenbHOI

2 . -
rpaduky pynxuun @ 27X+ 7. Hajinure a.
OTBerT:

5.40
Mpsamas Y =4x+4 geusercs kacaTenbHOM

y— gy "
rpaduxy ¥ = 4 240+ 8. Hagiyre a,
OTBeT:
5.41
[psmas ¥ = —9%+5 gpnserca kacarenbHoIt

2 -
rpaduky f(x) = ax” +15x+11. Haiinure a.
OTBeT:

5.42
Mpsamas Y =x+7 geuserca kacaTenbHOIM

2
rpaduky pysxuun X~ Y15 Hajinre a.

OTBeT:

§5. 'eoMeTpHUUeCKHUI CMBICJ MPOXU3BOJHON: TOYKA KaCaHUS

5.43
[psvast Y = 9X—7 genserca KacaTelbHOH K

2
rpaduxy dpynxmum +2lx—4. Haiinure a.
OTBerT:

5.44
Ilpsmas YV = 4x —2 gpusercs KacaTembHOM K

2
rpaduky dynxman ¢ T 285+ 14 Hagre a,
OTBeT:

5.45
Ipsivast YV — 9x+9 spnsercs xacatensHoii K

2 0.
rpaduky pynxuun X~ 9+ 12 Hajire a.
OTBerT:

5.46
[psmas YV = 6x+4 gpusercs KacaTenbHOH K

2
rpapuxy pynxiuu +30x+28. Haiigure a.
OTBerT:
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5.47

[psamas Y = —3x — 8 spsiercst kacaTenbHOI K
2

rpaduky dyskrmn 4 +9x+10. HaiiguTe a.

OTBerT:

5.48

[psamas Y = —6x+7 spusiercst kacaTenbHOM K
2

rpaduky ¢pyrkmn X T 2x+8. Haiinure a.

OTBerT:

5.49

IIpsmasg V = 8x —9 snsercs xacatempHOH K
2

rpaduky ¢pyukimn ¥ +6x—8. Haiinure a.

OTBerT:

5.50

Mpsvas ¥ = 4X+9 gpusercs kacaremsroit K

2
rpaduky Qpynxiauu 320+ 23. HatiguTe a.
OTBerT:

5.51
[psimas Y = —4x+ 1 gpnsiercs KacaTenpHOM K
2

rpaduky Gpysxmmu +20x+25. Haiinure a.

OTBerT:

5.52

Mpsvas ¥ = —7X—9 gpnuserca kacaTelbHOH K
ax’> —x—6. ..

rpaduky GyHKITAN Haiinure a.

OTBerT:

5.53

Ipsamas YV = ~7X gpnsercs kacaTenbHOH K

2
rpaduky Qpynxmun T+ 2. Haiinure a.
OTBerT:

5.54

IIpsamas Y = 7x+8 gpmsercs KacaTenbHON K
2

rpaduky pynxmun T 13V T 11 Hajinyre a.

OTBerT:

5.55

[Ipsmas ¥ = —5x — | gpusercs KacarenbHON K
2

rpa¢uxy dynxmuu X T 35x+8. HatimuTe a.

OTBerT:

5.56
[psamas Y = —8x+ 8 gpnsercs xacarenbHON K

2
rpaduky dpymxmun X T 38x+17. Haiigure a.
OTBerT:
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5.57
IIpsmas YV = 3x =5 spnsercs KacaTenmbHOH K

2 )
rpaduxy ¢pyuxumn X — 270+ 10- Hajinpre a.
OTBerT:

5.58

Ipsmas ¥ = —9X —4 gpngercs xacaTenbHOH K
2

rpaduky Qpynkmun 25%. Hajinure a.

OTBerT:

5.59
Hpsivass Y = —6X+9 spnsercs xacarensHoii k

2
rpaduky pynkmun 24x+ 12 majimre a.
OTBerT:

5.60

psivast ¥ = —X+4 spusercss kacaTenbHOH K
2

rpaduky pynxumn X T 29x+29- Hajinure a.

OTBerT:

5.61

Mpsimasg Y = —X — 9 sBnsiercs KacaTenbHON K
2

rpaduky Qpynxiun +3x—8. Haiigure a.

OTBerT:

5.62

IIpssmast ¥V — —4x+4 gpnsercs kacatenbHON K
2

rpaduky dpynxmun “F +24x+ 32. Hatigure a.

OTBerT:

5.63

[psmast ¥ = 2X+0 gpnsercss kacarenpHoil K
ax2 + 22X+ 31. HaﬁHHTC a.

rpaduky GpyHKIHHA

OTBeT:

5.64

[psimast YV = —9x +2 gpnsercs xacatensHoil K
2

rpaduxy pynxmuu +11lx+6. Hatigure a.

OTBeT:

5.65

[Ipsmas Y = —3x— 2 gpusiercss KacaTeNbHON K
2

rpaduky ¢pynximun +21x+22. Hatigure a.

OTBerT:

5.66

Mpsivast Y — —3x+ 8 gpnsercs kacaTenbHOI K
2

rpaduky pynxmun “* +2lx+16. Haiigure a.

OTBerT:
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NPUMEP 4
IIpsimast Y = 3X + 4 sBysiercs kacatenbHol k rpaduky ¢pynkmuu f(X) = 3x? - 3x + ¢. Haiimure C.

PEIIIEHHUE:

fix) =3x3-3x+e |

y=3x+4

v

a)
[IycTps Kacanue MpoUCXOANUT B KaKOH-TO TOUKE Xo. MBI ITOKa HE 3HaeM rjie oHa. Puc. a)
B Touke kacaHus Xo COBIAJAIOT 3HaUCHUs (PYHKIIMHU U KacaTeabHOW. Puc. a)
B nannoMm ciydae: 3X? - 3X + ¢ = 3X + 4
Taxoke 3HaUeHNE MPOM3BOJHON B TOUKE KacaHUs Xo paBHO koo duitnenty K kacatensHoit. Puc. a)
B nanHoM ciyyae: (3X% - 3X +¢)’ =3
3/1eck ciemyeT MOMHHUTbB, 4TO C - 3TO MPocTo Ko PpummeHT (0OBIYHOE YHCIIO0), U IPOU3BOAHAS OT HETO
paBHa HyJII0, a IPOU3BOIHAS BCeii 2TOM QyHKIMM OyleT BBIUMCIATECA Tak: (3X? - 3X + €)’=6X-3.
U3 sTHX nBYX yciaoBUE GOpMUpPYEM CHCTEMY YpaBHEHHI U peniaeM eé.

6x—3 =3, x=1, x=1
2 N 22 =
3x*—3x+c=3x+4 3x*—6x+c—4=0 c=17.

MbI penmii CHCTEMY ypaBHEHHH OTHOCHTEIBHO JBYX IEPEMEHHBIX: C W X. Takum o0pa3oM, MbI
BBIICHHUIIM, YTO KaCaHWE MPOM30IILIO B TOUKE Xo = 1, a MicKoMoe 3HadeHne Kodddurenta ¢ = 7.
YHPOIIEHME: IIpupasarBaeM KacaTtenbuyo u ¢pyukuio: Y = f(X). [IpupaBHHBaEM MX TPOU3BOAHBIE:
y’ =f(x). U3 sroro momydaercs CHCTeMa ypaBHEHMiA. PelraeM 3Ty CHCTEMY OTHOCHTEIBHO IBYX
nepeMeHHbIX: C U X. [ToyuuBiieecs 3HaueHuUE C U OYIET OTBETOM K 3aaHHIO.

OTBeT: 7
5.67 5.71
Ilpsmas Y = 5x—8 gpmsercs KacaTelnbHOH K Ipsmass ¥ = —3x+7 gpusercs KacaTelbHOH K
Al &y . 2
rpaduky Qpyrxuuu ¥ = 4% — 15+ ¢ Hajinure c. rpaduky dyHKiHI 18x~ — 15x+c. HaiiuTe C.
OTBeT: OTBeT:
5.68 5.72
IMpsivass Y = 9X+5 SABIIETCA KacaTelbHOH K [psamass ¥ = —X+3 gpnsercs kacaTenbHO# K
8x” + 29x + ¢ 1145 2 .
rpaduky pynxum © € Haiipre c. rpaduxy GpyHKIHNT 6x” —13x+ ¢ ajinure .
OTserT: OTBeT:
5.69 5.73
Tpsmas Y = 4x + O spsercs KacaTenbHOl K Tpsimast ¥ = —6x—2 gpugercs KacaTelbHOH K
y:2x2+16x+c. > 2 .
rpaduky QpyHKIAN Haiinure c. rpaduky dyHKIHI 18x" +6x+c. Haiinure C.
OTBerT: ;
OTBerT:
5.70
y=Sxt1 3 5.74
i HBE’ITEH J:( ACATCIRHOM K [psivast ¥ = —5x+06 spusercs KkacaTenbHOH K
y=x" X+ €. Hai 2
gpfébédf_y (ymxrpi amte ¢ rpaduky GyHKIHHA 28x"+23x+c. Haiigure C.
' OTBeT:
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5.75

IIpsmas Y = 2x+2 gpnserca kacaTenbHOH K
bl

rpapuxy Qynxiuu ¥ 4xtc. Haiigure C.

OTBerT:

5.76

[psmas ¥ — —X — 3 sBistercst KacaTenbHOH K

rpaduKy QyHKIUH 25x° +9x +c. Haiigure C.

OTBerT:

5.77

[psamas ¥ = —7x — 4 gpnsercs KacaTenbHOM K

2
rpaduky Qpyskimn © Lx+c. Haiigure C.
OTBerT:

5.78

[psimas Y = —9x+2 gpnsercs kacatenbHO# K
2 .

rpaduKy GyHKIUH 16x™ +7x +c. Haiigure C.

OTBerT:

5.79

[psmas ¥ = —8x — 2 gpustercs KacaTenbHON K
2 A

rpaduKy GyHKIUH 24x" —32x +c. Haiigure C.

OTBerT:

5.80

Ipsvas Y — 5x—2 gpnserca xacaremsHolt K

2

rpaduky GyHKITAN Xt lxte Haiinure C.

OTBerT:

5.81

[psamas Y — —5X gpnsercs KacatembHOH K
2 c e

rpaduKy QYHKIUH 18x" —29x+c. Hatigure C.

OTBerT:

5.82

Mpsmas Y = —5x+ 2 gpnsercs xacarensHoit K

2 .

rpaduky pyHKINA 8x"+ llx+ec. Hatigure C.

OTBerT:

5.83

Ipsmas Y = 4x+06 gpnsercn kacarTensHON K

-2 TS
rpaguxy pyuxuun =X+ 16X+ ¢ Hajture c.
OTBerT:

5.84

[psamas ¥ = —9x — 5 gpnsiercs KacaTenbHON K
rpaduky pyHKIAA 8x% — 17x +c. Haiigure C.
OTBerT:
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5.85

psivast ¥ = —4X — 9 sgpisercss kacatenpHO# K
2

13x" = 30x +c. Haviqure C.

rpaduky GyHKIUN
OTBerT:

5.86

Ipsimass ¥ = X+ 3 spmsercs kacaTenbHOl K

2x% +9x+c.

rpaduKy GyHKIUH Haiiaure C.

OTBerT:

5.87

[psvast ¥ =X+ 4 spusercs kacatensHOl K
2 .

rpaduky GyHKIUH 206" +21x +c. Haiiaure C.

OTBerT:

5.88

Ipsmas YV = 60X+ 5 gpnserca xacatensHoii K

2
rpaduky GyHKIHN 18x" — 18x +c. Haiiaure C.
OTBeT:
5.89
psimas Y = —4x — 8 spsiercst kacaTenbHOI K
2 .
rpaduky GyHKIHHA 9" —l6x +c. Hatiigure C.
OTBerT:
5.90
Ipsimas ¥ = —6X—7 gpnserca kacaTenbHOH K

2 .
rpaduky GyHKIHHA 2x" — 10xte. Hatigure C.
OTBerT:

5.91

Ilpsimas Y = 2x+3 gpustercss KacaTeNbHOH K
2 :

rpaduky GyHKIUU 8x" —6x+c. Haiigure C.

OTBerT:

5.92

Ipsimast Y = 5x — 0 gpnsercs KacaTelnbHOH K
2

rpaduky GyHKIHH X" —23x+c. Haiimure C.

OTBerT:

5.93

IIpsmas VY = —6x+9 gpnsercs kacarensHoii K
2

rpaduky GyHKIHHA 1507 +24x +c. Hatigure C.

OTBeT:

5.94

Ipsmas Y =3X—9 gpugerca KacaTenbHOH K

2 WIS
rpaduky GyHKIHHA 18x"+27x +c. Haiigure C.

OTBeT:
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NMPUMEP 5

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

[Ipsimasi y = -5X + 8 sBnstercs KacarenbHOM K rpaduky Qynxiuu f(X) = 28x% + bx + 15. Haiimmure b,

YUYHUTBIBas, 4TO abcuucca TOUKK Kacanus oombie 0.

PELHIEHUE:

1
\ fix) = 2&\7‘4 bx+15

1
I
1
1
1
I
1
1
1
1
1
X

0

a)

[TycTs KacaHue MPOUCXOANUT B KaKOH-TO TOUKE Xo. MBI ITOKa HE 3HaeM rae oHa. Puc. a)
B Touke kacaHus Xo COBNAJAIOT 3HaUCHUs (DYHKIIMHU U KacaTeabHOU. Puc. a)
B nannoM ciydae: 28x% + bx + 15 = -5x + 8
Taxoke 3HaUeHNE MPOM3BOJHON B TOUKE KacaHUs Xo paBHO ko duitnenty K kacatensHoit. Puc. a)

B nanHoM ciyuae: (28x% + bx + 15)’

-5

3mech cieayer MOMHUTE, 4To b - 310 mpocro koaddunment (00bUHOE YMCII0). 3HAYNT, MPOU3BOIHAS
3TOM QyHKIMHU Oy/IeT BBIUMCIATECA Tak: (28X% + bx + 15)’=56x+b.
U3 sTHX nBYX yCiao0BUH GOpMUpPYEM CHCTEMY YpaBHEHHI U peniaeM eé.

56x+b= -5,

& i &
2832 +bhx+15= —5x+8 28x" + (—5—56x)x+15=—5x+8 X =-.

b= —5—56u,

b= —5—56x,
, 1
4

ITo ycnoBuio abempcca TOUYKA KacaHUs MTOJIOKHUTENbHA, modTomMy X = 0,5, otkyma b = —33.

MbI pelii CUCTeMy ypaBHEHHH OTHOCHTEIBHO ABYX IMepeMeHHbIX: D u X. Takum 00pa3oM, MbI
BBISICHHJIH, YTO KacaHUe MPOM30IILIO0 B Touke Xo = 0,5, a uckoMoe 3HaueHne Kodddurmenra b = —33.
YHPOIIIEHME: IIpupasarBaeM Kacatenbuyo u ¢pyukiuio: Y = f(X). [IpupaBHHBaeM MX TIPOU3BOAHBIE:
y’ =f(X). U3 storo momy4aercs cuUcTeMa ypaBHEHHid. PemaeM 3Ty CHCTEMY OTHOCHTEIBHO JABYX
nepeMeHHbIX: b u X. [TonmyuuBiieecs 3nadenne b u Oyaer OTBETOM K 3aJaHUIO.

OTtseT: -33

5.95

Ipsmas Y = 9%+ 5 gnsercsa xacarenbHOH K
2

rpaduky GYHKIHH I8x" +bx+7. Haiinure b,

YYUTHIBasi, YTO a0cmmcca TOYKH —KacaHWs
MeHbIe 0.

OTBeT:

5.96

[psmas ¥ = —7x —5 gpnsiercs kacaTeIbHON K
2

rpaduky QyHKIAN 28x7 +bx+2. Haiimure b,

y4uTHIBas, YTO aOcmmcca TOYKH —KacaHHs
oounpire 0.
OTBeT:

5.97

[psamas ¥ = —5x =7 spnsercss kacaTenbHOM K
2

rpaduky QyHKIIUN 8x” +bx+11. Haiigure b,

yuuTBIBas, 4YTO abcuucca TOYKM KacaHus

6oubiie 0.
OTBeT:

§5. 'eoMeTpHUUeCKHUI CMBICJ MPOXU3BOJHON: TOYKA KaCaHUS

5.98

Ilpssmas Y = 5x —8 gensercs kacaTenbHOH K
2

rpaduky QyHKIHH 6x" +bx + 16. Haitmure b,

VUUTBIBAas, 4YTO abclucca TOYKH KacaHus

oomnsire 0.
OTBeT:

5.99

Mpsimas Y = 8X+3 spnsercss xacarempHOil Kk
2 -

rpaduky GyHKIHH 15x7 + bx + 18. Haiiaure b,

YYUTBIBAs, 4YTO abcuucca TOYKH KacaHHs

MenbIe 0.
OTBeT:

5.100

[psimas YV = 2x+8 gpusercs xacaTenbHOH K
2

rpaduky QyHKIIUN 9x" + bx +24. Haiigure b,

YUUTBIBas, 4YTO abcuucca TOYKH KacaHus

ooubie 0.
OTBeT:
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INIOBTOPEHMUE

1
Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIHN
y=f(X) u kacaTenpHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Halimute 3HaueHne mpou3BOHOM
¢bynkuumu f(X) B TOUKe Xo.

W

y=f(x)

=y

Ha pucynke nzo0paskeH rpaduk QyHKIUH Y =
f(xX), ompenmemennoi#ft na wuHTepBame (—3; 9).
Haiiqute KoIMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTenbHasg K TpaduKy QyHKINW TapajuienbHa

psMO Y = 12 Wi coBmagaeT ¢ Heil.
OTBeT:

Ha pucynke nzobpaxén rpaduky =f'(X) —
npoussoanoi Gpynxuun f(X). Haiigure abeumccy
TOYKH, B KOTOpPOH KacaTenbHas K TIpaduky
y = f(X) mapannensHa mpsMod Y = —3X— 2 Wi
COBIIAJIaeT C Hel.

OTserT:

Ctpanuia 34 u3 68

Ha pucynke wuzoOpaxeHbl Tpaduk QyHKIMN
y=1f(X) um xacarenpHas K O3TOMYy rpaduky,
npoBeAéHHAs B TOUKe Xo=2. Haiinure 3HaueHue
MPOU3BOAHON (PYHKIIUH g(x) =2~ f(x)+1
TOYKE Xo.
OTBerT:

v

Ha pucynke wu3o0paxenbl rpaduk (GyHKIHA
y=f(X) um xacarenpHas Kk 3TOMy TrpaduKy,
MPOBEJAEHHAS B TOYKE Xo. YpaBHeHUe
KacaTelbHOM MoKa3aHO Ha pucyHke. Haimure
snavenne Qynkugun 80 = (/(x)=0.5)-6 ¢
TOYKE Xo.

OTBeT:

6

Haiinure npoussomnyto: y = x> - 44x - 10.
OTBeT:

7

Haiinure npoussoauyto: y = 11x3 - 11x2 + 11x.
OTBeT:

8

Haiigure mpousBonnyro: y = - 70X + 17.
OTBeT:

9

Haiimure nmpousBomuyio: Y = 10929 - 48 + 27.
OTBerT:

10
Haiinure npoussognyto: y = X8 + x* + X2 + X.
OTBerT:
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§6. MIPUMEHEHME MPOU3BO/IHOHN K UCCJIEJJOBAHHUIO ®YHKIIU

NMPUMEP 1

Ha pucynke uzobpaxén rpadpuk auddepennupyemoirt Gpynkiwn y = f(X). Ha ocu abcuuce oTMeueHs!
JEBATh TOYEK: X1, X2, X3, ..., Xo. Cpemy STHUX TOYEK HaWJUTE BCE TOYKH, B KOTOPBIX IPOM3BOJHAS
¢dyukimu f(X) orpunarensia. B oTBeTe yKaXuTe KOMHYECTBO HAMIEHHBIX TOYEK.

PEHIEHHUE:

Inagnoe - onpedenums, umo uMeHHO u300padiceno Ha pucyuke: epagux Gyuxyuu Y = F(X) umu epaghux
npouszeooroul Y = f(X). Opuenmupoeamvcsi 1yduie 6ce20 no 3anucu Ha camom pucyHke!

B nanmHOM cnyuae Ha pucyHke u3o0paxéH rpaduk d¢ynkumuu. Korma ¢yHkius Bospacraer,
Mpou3BOJHAA monoxkurTenbHa. Korma ¢yHkius yObIBaeT, NpPOM3BOAHAs OTpHIATENbHAa. B Todkax
9KCTpEMyMa MPOHM3BOHAS PaBHA HYIIO. 37ech QYHKIHS BO3pACTAaeT B TOYKAX X1, X2, X7 U Xg. 3HAUUT, B
3THX YETHIPEX TOUKAaxX MPOU3BOJHAS MONOKUTEIbHA. DyHKINS YOBIBAeT B TOUKAX X4, X5 U Xo. 3HAYHUT, B
3THUX TPEX TOYKAX MPOU3BOJHAS OTpULATENbHA. B ToUkKe X3 MaKCUMYM (DYHKIIUH, & B TOUKE X MUHHMYM.
3HaunT, B OTHX JIBYX TOYKax MPOM3BOJHAS paBHA HYyNO. HaM HYXHO KOJMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX
MPOU3BOJIHAS OTPULIATENbHA. TaKuX TOYEK TPH.

YHPOIUEHMUE: [MTpocTo cunTaeM TOYKH, B KOTOPBIX (DYHKITUS YOBIBACT.
OTBeT: 3

6.1 6.3

I
|
I
|
I
1
X

[y S —

|
|
|
|
|
a
|'f:| . X, X5 X, Xors p&
Ha pucynake wu3obpaxén rpaduk GyHKIAN
y=f(X) m orMeueHHI ceMb TOYEK Ha OCH
a0bcrmcece: X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7. B CKOJNBKHX U3
3TUX Touek mpousBogHas Qyakuuu  f(X)
oTpHUIaTeNbHA?

OTBeT:

7] S ——..

1
I
| |
I |
i i
I |
I |
| I |
I I |
I I |
I I I
| | |
I I |
= 1 I |
I I I
I I |
1 1 1
x, E) X

1 S

Ha pucynke wn3obpaxén rpadux GyHKIHN
y=f(X) u BoceMp TOYEeK Ha ocH abCIHCC:
X1, X2, ... Xs. B CKONBKHX M3 3THUX TOUYEK

npousBoaHas Gpyukuuu f(X) momoxurenpua?
OTBeT:

6.2

Ha pucynke wn3obpaxkén rpadux ¢yHKIHN
y=f(x). Ha ocu abcumcc OTMEUEHBI BOCEMb
TOYEK: X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, Xg. B CKOJNBKUX U3

I
|
|
|
|
!
|
| |
| i
| i
| i
| i
| i
N X GO0 X X Ay Xy Xg Ny X Xy X
Ha pucynke wu3o0paxén rpaduk ¢GyHKIHN
y =f(X) nu aBeHamuath TOyek Ha ocu abcuucc: STMX Touek mpousBoxHas ~QyHKumH  f(X)
X1, X2, «o. X12. B CKONBKMX U3 3THX TOUEK oTpHLATENBHA?
npousBoaHas GpyHkuuu f(X) orpunarensaa? oTBeT:
OTBerT:
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6.5

y=/()

—>

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
X

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
s T Xy XXy Xyp Xy

O ——

I
|
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
1
X,

1Y X 0 Zra o

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIHN
y =f(X) u aBeHamuath TOYek Ha ocu abcuuce:
X1, X2, «ee X12. B CKOZBKMX U3 DOTHUX TOYEK
npousBoaHas ¢pyHkuu f(X) orpurarensua’?
OTBerT:

6.6

w=flx) i

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk GyHKIHN
y=f(x) m mecarr Touek Ha ocum abcIUcc:
X1, X2, «+e X10. B CKONBKHX M3 JTHX TOYEK
npousBoaHas ¢pyHkuu f(X) orpurarensua’?
OTBeT:

6.7

¥={lr) i

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKIUN
y=f(X) m cemp TOWek Ha ocu abcumcc:
X1, X2, «.o X7. B CKONBKMX W3 3THX TOYEK
npousBoaHas GpyHkuuu f(X) orpunarensua?
OTBerT:

Ctpanuia 36 us 68

6.8

YA

X, X X, Xs

i

Ha pucynke wnzobpaxén rpaduk (yHKIUH U
mIecCTh TOUEK Ha ocu abcuucc. B ckonpkux u3

OTUX TOYEK MIPOU3BOaHASA byHKIUHI
oTpuriatenpHa?

OTBeT:

6.9

w=flr) i

Ha pucynke wu3o0pakén rpaduk GyHKIHA
y=f(X) u nmeBars Touek Ha ocu abCIHCC:
X1, X2, «oo Xo. B CKONBKHX W3 3THX TOYEK
npousBoaHas ¢pyHkimu f(X) orpuniarensaa?
OTBeT:

6.10

o= flr] i

iy i3 g F iy -
Ha pucynke wn3obpaxkén rpadux ¢yHKIHN
y=f(X) u mecrs ToYek Ha ocH abCIHCC:
X1, X2, «.. X6. B CKONBKMX W3 3THX TOYEK
npousBoaHas Gynkuuu f(X) orpunarensha?
OTBerT:
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Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduxk QyHKIHN
y = f(X) u ogmHHaAIATH TOYEK HA OCH abcuuce:
X1, X2, «ee X11. B CKOJBKMX U3 DOTHUX TOYEK

npousBoaHas GpyHkiuu f(X) orpurarensua’?
OTBerT:

6.12

w= fix) it

Y u
NS
(VAN P

Ej

Iy F gy ¥y ¥ Fg 7 Ty Tn ooy

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk GyHKIHN
y = f(X) u ogmHHaAATE TOYEK HA OCH abCIUCC:
X1, X2, «+e X11. B CKONBKHX M3 JTHX TOYEK

npousBoaHas ¢pyHkuuu f(X) monoxurenpua?
OTBeT:

6.13

w=fir) i
e

T

r e S ¥,

Ha pucynke wu3o0p

X1, X2, .. X6. B CKOJBKHX U3

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE
6.14

= fiz) i
™,

i

axEéH Tpaduk QyHKOIMH

y=f(X) m mecrp Touek Ha ocu abcumcc:
TUX TOYEK

¥y Fpiy

Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk QyHKIMK
y=f(X) u mectp Toyek Ha ocu abcuucc:

9TUX TOYCK

X1, X2, «.. X6. B CKONBKMX U3
npousBojHas Gpynkuuu f(X) orpunarenpha?
OTBerT:
6.15
w=flr] v
I|r
\ P /_\\ Ill!
T N N
v N/ VoA
y \

Ej

xy Fpy Ey g ¥g Ty g oo itz

Ha pucynke wn3obpaxén rpadux GyHKIHN
y =f(X) u mBemaamaTe TOueK Ha OCH aOCITHCC:
X1, X2, «e X12. B CKONBKHX H3 OTHX TOYEK

npousBoaHas ¢pyHkimu f(X) momoxurenpua?
OTBeT:

&

SR R A TR e

Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIMN
y=f(X) m mectp Toyek Ha ocu abcuucc:
X1, X2, «.. X6. B CKONBKMX W3 O3THX TOYEK
npousBoaHas Gpynkuuu f(X) monoxurenpua?

OTBeT:

npousBoaHas pyHkuuu f(X) monoxurensua?
OTBerT:
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NPUAMEP 2

——
o]

£

Ha pucynke nzobpaxkén rpaduk y = f’(X) - npoussoanoit ¢ymukimu f(X). Ha ocu abcrpicc oTMedeHs
BOCEMb TOYEK: Xi, X2, X3, ..., Xs. CKOIBKO M3 O3THUX TOUEK JIGKUT Ha MPOMEXYTKaX BO3paCTaHUS
¢byukiuu f(x)?

PEHIEHHUE:

I'nasnoe - onpedenums, umo umenHo u306paxceno na pucynke: epagux gyukyuu 'y = f(X) wiu epagux
npouseoonoil Y = f7(X). Opuenmuposamuvcs 1yyuie 6ce20 no 3anuci Ha camom pucyne!

B nganHOM ciydae Ha pucyHKe n300paxéH rpaduk mpousBoanoii ynkumu. Korma dyHKnus
BO3pAacTaeT, MPOM3BOAHAs MHosokuTenbHa. Korma ¢yHkuust yObIBaeT, MpOWM3BOjAHAs OTpUIlaTenbHa. B
TOYKaX SKCTpEeMyMa MPOU3BOHAS paBHA HYJIO. 31eCh IPOU3BOIHAS TIONOKUTEIBHA B TOYKAaX X4, X5, U Xe.
3HaunT, B 9THX TPEX TOUKax (yHKIUS Bo3pactaer. [Ipon3BoaHast oTpHUIIaTENbHA B TOUKAX X1, X2, X3, X7, H
Xg. 3HAYMUT, B OTHX IISITH TOYKAX (YHKIUS yObIBaeT. HaM HY»HO KOJHYECTBO TOUEK, B KOTOPBIX (PYHKIIHS
BO3pacraeT. Takux Todek TpHu.

YIPOLIEHHUE: IIpocTo cyrTaeM TOYKH, B KOTOPBIX MPOU3BO/IHAS MOJOKHUTEIbHA (TOUYKH HaJl OCBIO X)
JUIS IPOMEXKYTKOB Bo3pacTanus QyHKUWHU. M TOYKH, B KOTOPBIX MPOU3BOJHAS OTPHIIATENbHA (TOUYKH
OJ] OCBIO X) JIJIsl IPOMEKYTKOB YObIBaHHS (DYHKITUH.

OTBeT: 3

6.17 6.19

\y

Ha pucynke wu3obpaxén rpadux Yy = f(X)
npousBogHoir ¢yukuuu f(X) Ha ocm abcmuce

OTMEUEHBI MIECTh TOYEK: X1, X2, +.. Xg. CKOJIBKO Ha pucynke wusobpaxén rpapux Y =TF(X)
W3 OTUX TO4YeK JIGKHT Ha ITPOMEKYTKax npoussoaHoi (ynkuun f(X) m Bocemp Todek Ha
Bo3pacranus Gpynkuun f(X)? ocu abcmmce: X1, X2, ... Xg. B CKONBKHX W3 3THX
oTBerT: touek dynkuus f(X) yobiBaer?
OTBerT:
6.18
¥y 6.20

1
1
I
1
1
X.

5

ol x X X,
I
I
|
I

Ha pucynke wuso0paxén rpadux Yy =f’(x) Ha pucynke wusobpaxén rtpaduk Yy =f’(x)
npoussoaHoi Qynxiuu f(X) Ha ocm abemmce npousBogHoit ¢ynkumu f(X) Ha ocu abcumce
OTMEYEHBI JIEBATH TOYEK: X1, X2, ... X9. CKOJNBKO OTMEUYEHBl BOCEMBb TOYEK: X1, X2, ... Xg. B
U3 ATUX TOYEK MPUHAMICKUT HOPOMEKYTKaM CKONMBKUX W3 OTHX Touek ¢GyHknus f(X)
yobiBanus pynkuun f(x)? yObIBaeT?

OTBeT: OTBeT:
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NPUMEP 3
y=r(x) y=/(x) \
1 !
% \/ ol 1 § ¥ 3 \ /[2_;0 [ L8 x

a) 0)

Ha pucynke a) uzoOpaxen rpaduk dynkuun Yy =f(X), omnpenenenHoii Ha wuHTepBane (—6; ).
OmnpenenuTe KOMUYECTBO IETBIX TOYEK, B KOTOPBIX MTPOM3BOAHAS (DYHKIIUH TIONOKUTENbHA.

PEHIEHHUE:

I'nasnoe - onpedenums, umo uMeHHo u306paxceno na pucynke: epagux gyuxyuu 'y = f(X) wiu epagux
npouseoonoil Y = f7(X). Opuenmuposamuvcs 1yyuie 6ce20 no 3anuci Ha camom pucynke!

B nanmHOM cnydae Ha pucyHke u3o0paxkéH rpaduk d¢ynxkumuu. Korma ¢yHkius Bospacraer,
Mpou3BOJHAA MonoxkurTenbHa. Korma ¢yHkius yObIBaeT, NpPOM3BOAHAs OTpHIATENbHAa. B Todkax
9KCTpEMyMa MPOM3BOIHAS PaBHA HYIO. 3/1ech (PyHKIMS Bo3pacTaer Ha npoMexyTkax [-3; 0] u [~4,8; 7],
ofHaKo camu ToukH -3; 0 u 7 sSBISFOTCS SKCTpeMyMaMH (QYHKIUHM W MTPOM3BOJHAS B OTHX TOYKaX paBHA
HyJ110. 3HauuT, Ha poMexyTkax (-3; 0) u (~4,8; 7) npousBomHas nonoxutenabHa. Ha puc. 6) mokasaHo,
410 B MPOMexyToK (-3; 0) BXOmAT ABa IlebIX 3HaueHus: -2 u -1. B npomexyTtok (~4,8; 7) Taxxke BXOIAT
JIBA [ENbIX 3HA4YeHMs: 5 u 6. Beero menbix Tovek, KOTOpbie BXOJST B 3TH IPOMEXKYTKH, YEThIpE.

WHorma mpocsT yka3arb CyMMy 3THX TOYEK - TOT/Ia MPOCTO CKJIAJBIBAEM ITH 3HAYEHHS, M PE3YIbTAT
3aMMChIBaEM B OTBET.

YHOPOILIEHHUE: IIpocto cunTaeM Ieible TOUYKH, B KOTOPBIX (DYHKIIMS BO3pAcTaer, €ciad pedb UAET O
MOJIOKUTEIPHON IPOM3BOJHOM; WIM TOUYKM, B KOTOPHIX (YHKIMsS yObIBaeT, eciau peub HIAET 00
OTpULIATENHHON TPOU3BOTHOM.

OTBeT: 4

=

6.21 6.23

y= () ]
\/\ 1

-10[ 1 \//\\0 X
Ha pucynke wn3obpaxen rpaduxk GyHKIHN

y = f(X), onpenenennoii Ha uHTepBane (—6; 4).
Ompenenure KOJIMYECTBO IEIBIX TOYEK, B
KOTOPBIX TIPOM3BOAHAS (DYHKIIMK OTPHIIATEIbHA.

Ha pucynke wu3obpaxen rpaduk GyHKIHN
y = f(x), ompenenennoit Ha uarepsane (-1; 10).
OmnpenenuTe KOMUYECTBO IENBIX TOUYCK, B

OTBeT:
KOTOPBIX MPOU3BOIHAS ¢byHKIAN
MOJIOKHUTEIbHA.
. 6.24
OTBeT:

6.22 1[ /\J’:f‘”/

Ha pucynke wuzobpaxken rpadux ¢yHKIHN

Ha pucynke wuso0paxen rpaduk QyHKIAH y =f(x), onpenenennoii na nnreppane (-3; 9).
y = f(x), onpenencuHoil Ha unTepBane (—2; 12). Onpenenire KOJIMYECTBO LENBIX TOYEK, B
Haiiqute  cyMMy  Todek  DKCTpeMyMa KOTOPBIX MIPOU3BO/IHAS (QYHKI[MH OTPULIATENBHA.
dynkimn f(X). OTBerT:

OTBeT:
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NPUMEP 4

a) 0)

)

‘ y= I(.\‘)/
1 9 X

(IJ /.\\/

Ha pucynke a) uzobpaxen rpadpuk ¢pynkuuu y = f(X), onpenenennoii Ha untepsaie (—3; 9). Haiigure
KOJIMYECTBO TOUEK, B KOTOPHIX Ipou3BoaHas ¢yukiuu f(X) pasua 0.

PEIIIEHHUE:

Iasnoe - onpedenums, umo UMeHHO U306pasiceno na pucyuke: epapux ynxyuu 'y = f(X) wiu epagux
npouszeoorol Y = f(X). Opuenmupoeamvcs 1yduie 6ce20 no 3anuUcu Ha Camom pucyHke!

3nech Ha pucyHKe u300paxéH rpaduk (ynxumum. Korma ¢yHkuus BospacTaer, MNPOU3BOIHAS
nonoxurensHa. Korma ¢yHkuus yObIBaeT, NpPOM3BOJHAs OTpHIATENbHA. B  Toukax 3kcTpeMyma
[POU3BOJIHASL paBHA HYJIIO. 3/1€Ch BCETO MATh AKCTPEMYMOB - 2 MakCHMyMa u 3 MUHHMYyMa. Puc 6).

YHPOIEHMHE: [IpocTo cunTaeM XOIMHUKU U SIMKH.

OTtBeT: 5
6.25

Ha pucynke wusoOpaxeHn rpaduk QyHKIMN
y =f(x), ompenmenennoit Ha wmHTepBane (—3; 9).
Haiiqute KoIMYecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX

npousBoaHas ¢pyukiun f(X) pasna 0.
OTBeT:

6.26
A

y=f(x)
A

=3 0 1 10

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKIHN
y = f(x), onpenenéunoii ma unrepsane (-3; 10).
Haiinute KOIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX

npousBoaHas ¢pyukuuu f(X) pasua 0.
OTBerT:

i
W

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKIHN
y = f(x), ompenenéunoit Ha unrepBaie (-4; 9).
Haiiqure KOMMYECTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
npousBoaHas ¢pynkuuu f(X) pasua 0.

OTBerT:

6.27

Ctpanuia 40 u3 68

6.28

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMH
y = f(X), onpenenennoit Ha wuuTepBane (—3; 9).
HailinuTte KomuuecTBO peElIEHUH ypaBHEHUS
f’(x)=0 ma orpeske [0; 8].

OTBerT:

6.29
" y=/()

A

-3 o] 1 ES

Ha pHUCYHKE H300pakEH rpaduk
¢byukiun y = f(X), onpenenénnoil Ha UHTEpBaC
(—3; 8). HaifmuTe KOTMYIECTBO TOYEK, B KOTOPBIX

npousBoanas Gpyukuuu f(X) pasua 0.
OTBerT:

Ha pUCyHKe n300paxkEx rpaduk
¢byukimn y = f(X), onpenenéntoil Ha WHTEpBaE
(—3; 11). Haiinure KONMMYECTBO TOYEK, B
KOTOpBIX mpou3BoaHas Gynkuun f(X) pasna 0.
OTBerT:

§6. [I[puMeHeHHe IPOU3BOAHOM K UCCIe0BaHUI0 QYHKIIUN
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y=/fx)

=Y

8 ol 13 3
a) 0)
Ha pucynke a) uszo0Opaxén rpaduk y=TF’(X) — mnpousBomnoit ¢ynkiuu f(X), ompeneneHHONH Ha

unteppaie (-8; 3). B kakoii Touke orpeska [-3; 2] byukius f(X) mpunumaer HanbosbIee 3HaueHHE?
PEHIEHHUE:

Inagnoe - onpedenums, umo uMeHHO U300padiceno Ha pucyuke: epagux Gyuxyuu Y = F(X) umu epaghux
npousz6ooroll Y = f(X). Opuenmupoeamvcsi 1yuuie 6ce20 no 3anucu Ha camom pucynke!

3nech Ha pUCYHKe H300paxkéH Tpaduk mpousBoaHoii ¢yHkumu. Korma d¢yHkums Bospacraer,
Mpou3BOJHAA MonoxkurTenbHa. Korma ¢yHkius yObIBaeT, NpPOM3BOAHAS OTpHIATENbHAa. B  ToYkax
9KCTpeMyMa MPOM3BOHAS paBHA HYJI0. Ha BCEM HY)KHOM HaM MPOMEXYTKE MPOU3BOHASI OTPHUIIATEIbHA
(pucyHOK 6)). DTO 3HAa4WT, 4TO (GYHKIMS BCE BpeMs TOJIBKO yObIBaeT. A €CliM OHa CTAHOBHUTCS BCE
MEHBIIIE U MEHbIIIE, TO HAauOoMbIllee 3HaYeHUE OBUTO B CAMOM Hayvalle, T.e. B TOUKE -3.
YHOPOUIEHHUE: Eciu rpaduk Npou3BOAHOM HaJ OChIO X, TO HaWMEHbIIEEe 3HAa4YCHHE (DYHKIUU B
Hauvase, a HauOoIbllee - B KoHIe. Ecii rpaduk mpon3BOAHON HOJ OCKIO X, TO HanOoJblliee 3HAUCHHE B
Havase, a HauMEHbIIee - B KOHIIE.
OTBeT: -3

6.31 6.33

-7 of 1 W X

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk IpOM3BOTHON
¢byukiuu f(X), ompemeneHHolW Ha HWHTEpBase

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk mpoW3BOTHON
byuknuu f(X), ompemeneHHoii Ha WHTEpBaie
(—8; 4). B kakoii Touke orpeska [—7; —3] f(X)

NPUHAMAET HaMMEHbIIee 3HaueHHE? . .
OTBeT: (=7; 6). B KaKou TOYKE oTpe3Ka
' [-5;—1] f(X) mpurIMaer HaUMEHBIIIEe

3HadeHue?

OTBerT:
6.32

6.34

L
* =4 o 1 5 X

Ha pucynke nsobpaxen rpacPHK HPOU3BOAHON Ha pucynke u300paxéH rpaduK IPOU3BOIHON
byuxmun f(X), ONPE/IENeHHON Ha HHTepBase y=F(x) bynxumn y=f(X), onpenenénHoii Ha
(=105 3). B xakoii Touke orpeska [-3; 1] f(x), untepBaie (—4; 8). B kakoit Touke orpeska [—3;
NPUHUMAET HauMEHbIIIee 3HaYeHHE? 1] dynkums y = f(X) npUHMMAeT HamMeHbIIee
OTser: 3HayeHue?

OTBeT:

§6. [[prMeHeHNe TPOM3BOHON K UCCIeI0BaHNUI0 QYHKIUN Ctpanuna 41 u3 68
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Ha pucynke nzobOpaxkeH rpaduk MpoU3BOTHOI
¢bynkuun y=Ff(X), onmpeneneHHON Ha WHTEpBalie
(-8; 4). B kakoit Touke orpeska [-7;-3] f(X)
MIpUHUMAET HauMEeHbIIIee 3HaueHne?

OTBerT:

Ha pucynke n3zo0paxkeH rpaduk MpoU3BOIHOM
¢dyuxuu y=f(X), onpenenenHoii Ha WHTepBaye
(-7; 5). B kakoit Touke orpeska [-6; -1] f(X)
PUHUMAET HauMEHbIIee 3HaYeHNe?

OTBerT:

6.37

byukmun y=f(X), ompeneneHHoN Ha WHTEpBase
(-3;8). B kakoii Touke otpeska [-2; 3] f(x)
PUHUMAET HauMEHbIIIee 3HAaYCHHE?

OTBeT:

6.38

Uy

2

AL

Ha pucynke u3o0pakeH rpaduk MpOH3BOIHOMN
obyukuun y=Ff(X), onpeneneHHoil Ha WHTEpBase
(-2; 9). B kakoii Touke otpeska [-1; 3] f(X)
NPUHUMACT HaMEHbIIIee 3HaueHHE?

OTBerT:

Ctpanuia 42 u3 68

6.39

Ha pucynke mn3o00paskeH Tpaduk MpOU3BOTHON
¢ynkuun y=f(X), ompeneneHHON Ha WHTEpBaie
(-8; 5). B kakoii Touke orpeska [-1; 3] f(X)
MPUHUMAET HauMeHbIlIee 3HaueHue?

OTBerT:

Ha pucyHke m300paskeH TpaduK MpOU3BOTHON
¢byukiun y=Ff(X), ompeneneHHON Ha WHTEpBaie
(-9; 2). B kakoit Touke orpeska [-4; 0] f(X)
IpUHUMAeT HauMeHblIIee 3HaYeHHe?

OTBerT:

Ha pucynke m3oOpaxkeH rpaduk mpom3BOIHON
¢byukun y=f(X), ompeneneHHON Ha WHTEpBasie
(-6; 6). B kakoii Touke orpeska [-1; 4] f(X)
NPUHAMAET HaMMEHbIIIee 3HaUeHne?

OTBeT:

Ha pucynke u3o0paxkeH rpaduk MpOH3BOJHON
¢byukun y=f(X), ompeneneHHoN Ha WHTEpBasie
(-11; 2). B xakoit Touke orpeska [-6; 0] f(x)
IpUHUMAeT HauMEHbIIIee 3HaYCHHE?

OTBerT:

§6. [I[puMeHeHHe IPOU3BOAHOMN K UCCIeJ0BaHUI0 QYHKIIUN
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NMPUMEP 6
¥
y=r(x)
™
3 01 7 x

@ynkius f(X) onpenenena u HenpepbiBHa Ha uHTepBane (-3; 4). Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk eé
npousBogHoi. Haiiaute npomexyrtku Bospactanusi ¢ynkimu f(X). B oTBere ykaxure cyMmy IENbIX
TOYEK, BXOJSIIINX B 3TH MMPOMEKYTKH.
PEHIEHHUE:

I'nasnoe - onpedenums, umo uMeHHo u306paxceno na pucyuke: epagux gyukyuu 'y = f(X) wiu epagux
npouseoonoil Y = f7(X). Opuenmuposamuvcs nyyuie 6ce20 no 3anuci Ha camom pucynke!

3nmech Ha pUCYHKe H300paxkéH Tpaduk mpousBoaHoii ¢yHkumu. Korma d¢yHknms Bospacraer,
Mpou3BOJHAA MonoxkurTenbHa. Korma ¢yHkius yObIBaeT, NpPOM3BOAHAS OTpHIATENbHAa. B  ToYkax
SKCTpEeMyMa TIpOM3BOJIHAS paBHA HYJII0. Ha BcéM HYXKHOM HaM TPOMEKXYTKE MPOU3BOTHA
MOJIOKUTENbHA. JTO 3HAUYMT, YTO (YHKIMs BCE BpeMs TONBKO Bo3pactaeT. HamOombiasi CIOXHOCTB
BO3HHMKaeT B Touke 1. OngHako ecny (yHKIWS HEMpepblBHA HAa KaKOM-JIMOO W3 KOHIIOB IPOMEKYTKA
BO3pacTaHud WM yObIBaHHS (2 00 3TOM CKa3aHO B YCIOBHH), TO TPAHUYHYIO TOYKY HPHUCOETUHSIOT K
aromy mnpomexytky. llomydaercs, uro ¢yHKus Bo3pactaeT Ha (-3; 4). JlaHHBI MPOMEKYTOK
COJIEPXKHUT 1ieble Touku -2, -1, 0, 1, 2 u 3. x cymma paBHa 3. Takoice obpawaiime enumanue Ha ckooxu!
Eciu ¢ynxyus nenpepwigna na ompeske (3mo keaopamuvie ckoboku |[..;..]), mo epanuyer smozo ompeska
mooice 6X005m 8 NPOMENCYMKU 803PACManUs/yovieanus Qyuxyuu!
YHPOUIEHHUE: Ecnu rpaduk npou3BOIHON HAJZl OCBIO X, TO ()YHKIIMS BO3pACTAET, a €CIIM IOJ OChIO X,
To ¢yHKIMA yObIBaeT. IIpocTo cumTaeMm menble 3HAUYCHUS HAa HYXKHOM IpoMexyTke. Ha To, uro nBa

«KycodKa» (QYHKITUU HE COSAMHSIOTCS, He o0pamaeM BHUMaHHE.
OTBeT: 3

6.43 6.45

¥ )

v y=r"
y=/"(x) 1 [\
1 -2 M| 1 12 %
—x

Ha pucynke m3oOpaxkeH rpaduk mpom3BOTHON

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk mpoW3BOTHON
byuknuu f(X), ompemeneHHoi Ha HWHTEpBaiE
(—5; 7). Halimute mnpOMexXyTKH YOBIBaHUS
byukuu f(X). B oTBeTe yKakuTe CyMMy IHEIBIX

TOYEK, BXOJAILIMX B 3T MPOMEXKYTKH.
OTBeT:

6.44

y=/"(x)

RAYANES
E

Ha pucynke m3o0paskeH rpauk MPOH3BOIHOI
¢byukuuu f(X), ompeneneHHol Ha WHTEpBae
(—11; 3). Haiimure npoMexyTKu BO3pacTaHUs
¢ynkumu f(X). B orBere ykaxkute UTHHY
HaHOOJIBILIETO U3 HUX.

OTBerT:

7

§6. [[prMeHeHNe TPOM3BOHON K UCCIeI0BaHNUI0 QYHKIUN

¢byukiuu f(X), ompemeneHHol Ha HWHTEpBase
(—2; 12). Haiizute mTpPOMEXYTKH YOBIBaHUS
¢yukiuu f(X). B orBere yKaxkuTe UIHHY
HanOOIBIIEero U3 HUX.

OTBerT:

6.46

Oynukiust f(X) onpenenena u HempepbiBHA Ha
orpeske [-6; 5]. Ha pucynke uzobpaken rpaduk
e¢ mpousBomHOM. Hailnure npoMexyTKu
Bo3pacranus ¢yukimu f(X). B orBere ykakure
CyMMy UENBbIX TOYEK, BXOMAINIMX B O3TH
HPOMEKYTKH.

OTBerT:

Ctpanuna 43 u3 68
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6.47

.1 !

JER R

@ynkiyst f(X) onpeneneHa W HempepbiBHA HA
orpeske [-5; 6]. Ha pucynke nzobpaxken rpaduk
e¢ npousBonHOM. Haiimure mnpoMexyTKu
yobiBanusi ynkiuu f(X). B orBere ykaxute
CYMMy [ENbIX TOYEK, BXOAAIIMX B ITH

MPOMEXKYTKH.
OTBET:
6.48
¥
~ y=[(x)

N~

-4 o)1

=Y

Ln

Oyuxmus f(X) ompenenena u  HempepsiBHA Ha
monyuHaTepaie [-4; 5). Ha pucynke uzobpaxen
rpaduk e€¢ mpou3BOAHON. HalmuTe mpoMexyTKu
yosiBanus (ynknuu f(X). B oTBere yKakuTe
CYMMy [EIbIX TOYEK, BXOAAIIUX B OITH

MIPOMEXYTKH.
OTBeT:
6.49
y
~ y=[(x)
l\/
-:1/ ol 1 5 X

®ynkiwst f(X) onpeneneHa W HempepbiBHA Ha
nonyunTepsaie [-4; 5). Ha pucynke u3obpaxken
rpaduk e€ mpou3BoaHON. Haiinute mpoMexyTkn
Bo3pacranust (ynkiu f(X). B orBere ykaxute
CyMMy WENbIX TOYEK, BXOAAMIMX B OJTH
MPOMEKYTKH.

OTBerT:

Ctpanuia 44 u3 68

6.50

8780 ceanaas
e

@ynkiust f(X) onpeneneHa W HeNmpepbiBHA Ha
orpeske [-5; 6]. Ha pucynke usobpaskeH rpadux
eé mpousBomHOM. Haiinure  npoMmexyTku
Bo3pactanusi pynkuuu f(X). B orBere ykaxkure
CYMMYy [ENBbIX TOYEK, BXOAAUIUX B OTH

MIPOMEXKYTKH.
OTBeT:
6.51
y .
y=f'(x)
0\ 1 /\
6 ol 1 5 3

Oyuxrms f(X) onpenenena u  HempepsiBHA Ha
nonyunrepsaie (-6; 5]. Ha pucynke mzobpaskeH
rpaduk e€ npousBoaHoi. Haiinure mpoMexyTku
Bospacranus (yukuuu f(X). B orBere ykaxure
CYMMy [EIbIX TOYEK, BXOMAINIMX B ITH

MIPOMEXKYTKH.
OTBeT:
6.52
.]'I ol
y=f(x)
N : /\
s ol 1 5 x

Oynukius f(X) onpenenena W HempepbiBHA Ha
nonyuatepsaie [-6; 5). Ha pucynke u3o0paxeH
rpaduk e€ nmpousBoaHoH. Haiinnre mpoMexyTku
Bo3pacranus ¢yukimu f(X). B orBere ykakure
CyMMy WeNbIX TOYEK, BXOMAMMX B OTH
HPOMEKYTKH.

OTBerT:

§6. [I[puMeHeHHe IPOU3BOAHOM K UCCIe0BaHUI0 QYHKIIUN
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Ha pucynke a) nzobpaxen rpaduk npousBoaHoit Gpynkuuu f(X), onpenenennoit na untepsaie (—7; 14).
Haiinute xommuecTBo Touek MakcuMyMma ¢yukituu f(X) Ha orpeske [—6; 9].
PEHIEHHUE:

Inasnoe - onpedenums, umo uMeHHO U306pasiceno nHa pucyuke: epapux ynxyuu Y = f(X) wiu epagux
npouseoonoil Y = f7(X). Opuenmuposamuvcs 1yyuie 6ce20 no 3anuci Ha camom pucyne!

3nech Ha pUCYHKe H300paxkéH Tpaduk mpousBoaHoii ¢yHkumu. Korma d¢yHknms Bospacraer,
Mpou3BOJHAA MonoxkuTenbHa. Korma ¢yHkius yObIBaeT, NpOM3BOAHAs OTpHIATENbHAa. B Toukax
9KCTpEeMyMa MPOM3BOJIHAS paBHA HYJIO. DTO 3HAYMT, YTO HAM HYXXHBI TOYKH, B KOTOPBIX MPOU3BOHAS
MPOXOAUT Yepe3 Homb (Tmepecekaer och X). Ilo puc. a) BuaHo, uro Takux touek Tpu: 7, 10 m 12. Ha
npomexyTtke (-7; 7) mpou3BogHas monoxutensHa. CremoBaTenbHO, (QYHKIHS BO3pacTaeT, 4To Ha
pucyHke 6) nokazano crpeikoit. Ha (7; 10) - yosiBaer. Ha (10; 12) - Bo3pacraer. Hakoner, Ha (12; 14) -
yobiBaeT. Ecnu 1o Touku 7 QyHKIMS Bo3pacTania, a mociie Hayasia yobIBaTh, TO TOYKA 7 - 3TO MAKCHMYM.
AnanornyHo, Touka 12 Toxe sBIsSETca MakCUMyMoM. A Touka 10 - MHHMMYM, T.K. IO 3TOH TOYKH
¢Gyukius yObIBama, a IMocje Hadvajga BO3pacTarb. B maHHBIA OTpe3ok [—6; 9] BXOOUT TOIBKO OAMH
IKCTpeMyM (TOUKa 7), KOTOPBINA U SBISAETCS MAKCUMYMOM.

Ecnu npocsaim navimu moyky sKkcmpemyma, mo 6 omeem ciedyem Hanucamoy X-KoOpouHamy mouku.
YHPOIEHHUE: Ecnu rpaduk TpoW3BOTHOW TMEpeceKaer Och X CBEPXy BHHM3, TO B OTOW TOYKE
MaKCHUMYM; €CJIM CHU3Y BBEPX, TO MUHUMYM.

OTBeT: 1

6.53 6.55

e T | AR
WSV Shasse

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk MpoM3BOTHON
byukmun  f(X), ompenerneHHOH Ha HWHTEpBaye
(—-18; 6). HaiimuTte KOMMYECTBO  TOYEK

muanmyma Gyukimu f(X) Ha otpeske [—13;1].
OTBeT:

=Y

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk mpom3BOTHON
¢byukmun  f(X), omnpeneneHHOW Ha WHTEpBasie
(—4; 8). Haiimure Touky skcTpemyma (yHKIHA
f(x) ua otpeske [2; 6].

OTBeT:

6.54

ASUIE %

Ha pucynke n3oOpaxkeH rpaduk mpou3BOIHOI

Ha pucynke wu3obpaxkén rpadux GyHKIMN

byukmun  f(X), onpeneneHHOM Ha WHTEpBaye

(—11; 11).  Haiimure  KOIMYECTBO  TOYECK
skctpemyma  ¢ynkmum  f(X)  Ha  orpeske
[—10; 10].

OTBeT:

§6. [[prMeHeHNe TPOM3BOHON K UCCIeI0BaHNUI0 QYHKIUN

y=f’(X) — mnpousBomnoii Qyukuuu f(X)
onpenenénHoil Ha wHTepBane (1; 10). Haimure
Touky MuHHMyMa QyHkimn f(X).

OTBeT:

Ctpanuna 45 us 68
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6.57

T -
~ T

-5 5 X

®ynkiys Y = f(X) onpeneneHa U HenpepbIBHA HA
orpeske [—5; 5]. Ha pucynke n3o0paxén rpadux
e npousBogHONW. Haiinure TOUKy Xo, B KOTOPOH
(GyHKUIMS TpUHUMAeT HauMeHblliee 3HAaueHHE,

ecu f(=5)>f(5).

OTBET:
6.58
¥
y=f"(x)
1
= ol 1 5 X

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIMN
y=f(X) — mnpousBomHoit ¢yukun T (X)
orpeneneHHol Ha uHTepBane (—5; 5). Haiigurte
Touky MuHHUMYyMa (yHkiwn f(X).

OTBerT:

6.59

Oynukiust Y = f (X) onpenernena Ha TPOMEXYTKe
(-6; 4). Ha pucynke wuzobOpaxeH rpaduk ee
mpousBogHOW. Hailmure abcumccy TOYKH, B

koropoit  ¢yukmms Yy =f(X) npunrEMaer
HanOOJIbIIIEE 3HAUECHHE.

OTBeT:

6.60

L™

Ha pucynke u3o0paxkeH rpaduk mpou3BOAHOIM
byukuuun y = f(X), onpeneneHHoi Ha UHTEpBae
(-7; 6). B kakoit Touke otpeska [-1; 5] f(X)
NPUHUMACT HaMEHbIIIee 3HaueHHE?

OTBerT:

Ctpanuiia 46 us 68

6.61

Ha pucynke m300paskeH rpaduk HpOU3BOAHON
¢ynkuuu y = f(X), onpeneneHHoil Ha HHTEpBae
(-7; 4). B xakoii Touke orpeska [-6; -1] f(X)
MIPUHUMAET HauMeHbIIIee 3HaUeHue?

OTBerT:

Ha pucyHke m300paskeH TpaduK MpOU3BOTHON
¢byukimn y = f(X), ompeneneHHONH Ha WHTEpBae
(-2; 9). B kakoii Touke orpeska [2; 6] f(x)
MIPUHAMAET HauMeHbIIIee 3HaUeHue?

OTBerT:

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk mpom3BOTHON
¢byukiuu Y = f(X), onpeneneHHoi Ha HHTEpBase
(-7; 6). B kakoit Touke orpeska [-2; 4] f(X)
NPUHAMAET HaMMEHbIIIee 3HaUeHne?

OTBeT:

Ha pucynke n3obpaskeH rpadMK MPOU3BOIAHON
¢bynkiun y = f(X), onpeneneHHol Ha WHTEpBase
(-4, 7). B kakoii Touke orpeska [-3; 1] f(X)
MPUHUMAET HauOoJIblllee 3HaUeHE?

OTBeT:

§6. [I[puMeHeHHe IPOU3BOAHOMN K UCCIeJ0BaHUI0 QYHKIIUN
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y=f(x) y=f(x)

[ _

X

=Y

L/

e

\J

a) 0)
Ha pucynke uzo0paxen rpaduk ¢ynkuun y = f(X) 1 ormeuensl Toukn —2, —1, 1, 4. B kakol u3 3THX
TOUYEK 3HaUeHHEe TPOM3BOIHOM HarMeHbIlee? B oTBeTe ykakuTe 3Ty TOUKY.
PEHIEHHE:

I'nasnoe - onpedenums, umo uMeHHoO u306paxceno na pucynke: epagux gyukyuu 'y = f(X) wiu epagux
npouseoonoil Y = f7(X). Opuenmuposamvcs nyyue 6ce2o0 no 3anuc Ha camom pucynxe!

3nech Ha pucyHke u300paxéH rpaduk ¢GyHkmuu. Korga QyHKIMsS Bo3pacTaer, NPOU3BOIHAs
nonoxkurensHa. Korga ¢yHkiust yObIBaeT, MpOW3BOJHAs OTpUIATENbHa. B Toykax 3KcTpemyma
npou3BoAHAas paBHa Hymo. [lo pucyHky a) ompenmensieM, 4To B To4dkax -2 W | (QyHKIUS BO3pacTaer.
3HaunT, B 00EMX TOYKAaxX MPOW3BONHAS MONOXKUTEIbHA. B Toukax -1 u 4 ¢yHkuus yObiBaer. 3HAYHT, B
o0enx Toukax MPOW3BONHAS oTpularenbHa. Uem kpyde Bo3pacraeT (QYHKIUS, TeM OOJbllle 3HAYCHHE
npou3BoAHOW. UeM kpyde QyHKIMS yObIBaeT, TeM MEHbIe 3HAaUeHHe TPOU3BONHON. OLEHUTh KPYTU3HY
MPOU3BOJIHON MOXKHO, TPOBEJS KacaTENbHYI K JaHHOH Touke (yriioBoit kodddurimeHTt kacatenbHoi K,
KOTOPBI B CBOIO OYepenb paBeH TaHTEHCY yria HakioHa). Puc. 6). KacatenpHas B Touke -2 umeer
HauOOJBIIUI OCTPBI yrod ¢ OChbl0 X. 3HAYUT B JITOW TOYKE HAUOONbINAs (M3 TPEICTABICHHBIX)
npousBoaHas. KacatenpHas B Touke 4 MMeeT HAMMEHBIINHA TYMOW yrojl C OChI0 X. 3HAYHT B 3TOW TOYKE
HauMeHbIIas (M3 MPEICTABIEHHBIX ) TPOU3BOAHAS.
YIHPOIIEHUE: Ta xacateinbHas, KOTOpas CHUJIbHEE OCTaJIbHBIX CTPEMHTCS BBEPX, TOBOPUT O CaMOM
Oonbioil mpousBopHol. Ta kacarenpHasi, KOTOpas CHJIbHEE OCTaJbHBIX CTPEMMTCSI BHM3, T'OBOPHUT O

caMoi MaJICHbKOH MPOU3BOTHOM.
OTBeT: 4
6.65 6.67

\J

y=f(x)

Ha pucyHke u3o0pakeH rpaduk (yHKIUH Ha pucynke wzobpaxken rpaduxk ¢yHKIHN
y=f(x) u ormeuens: Touku -2, —1, 1, 2. B y = f(X) u ormeuens! Touku -2, -1, 2, 3. B kakoii
KaKOi W3 JTHX TOYEK 3HAYCHHE MPOU3BOIHOMN M3 OTHX TOYGK 3HAYCHHE IPOM3BOJHOM
HanOonbIee? B 0TBETE yKaKUTE ATy TOUKY. HauMeHbIIee? B OTBETe YKaKUTE 5Ty TOUKY.
OTBeT: OTsert:

6.66 6.68

[y I

"’ y=1(x)
}' E) \ X . I
! -
1
]
:
:
|

Ha pucynke wusoOpaken rpaduk yHKIMH Ha pucynke wuzobpaxeHn rpaduk QyHKIHH
y = f(X) u ormeuens! Touku —1, 1, 2, 4. B kakoii y=f(xX) u ormeuens: Touku -2, —1, 1, 3. B
M3 OTHX TOYEK 3HAYCHME  IIPOM3BOIHOH KaKoW M3 3THX TOYECK 3HAYEHHE IMPOU3BOIHOM
HanMeHblIee? B 0TBeTe yKaKUTe 9Ty TOUKY. HauMeHblIee? B oTBeTe yKakuTe 3Ty TOUKY.
OTBeT: OTBeT:

§6. [[prMeHeHNe TPOM3BOHON K UCCIeI0BaHNUI0 QYHKIUN Ctpanuna 47 us 68
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6.69

Ha pucynke wusoOpaxeH rpaduk QyHKIHN
y = f(X) u ormeuens Touku -1, 1, 3, 4. B kakoi
W3 OITUX TOYEK 3HAYEHWE IPOU3BOTHOMN
HanMeHblee? B oTBeTe yKaKUTE 3Ty TOUKY.
OTBerT:

6.70

Ha pucynke wusoOpaxeHn rtpaduk QyHKIMN
y = f(X) u ormeuens! Touku -2, -1, 1, 3. B kakoii
W3 OTHX TOYEK 3HAYEHWE IPOU3BOTHON
HauMeHbInee? B oTBeTe yKaKUTE 3Ty TOUKY.
OTBerT:

6.71

Ha pucynke wu3obpaxen rpaduk GyHKIHN
y = f(X) u ormeuens! Touku -2, -1, 3, 4. B kakoii
W3 OTUX TOYEK 3HAYEHHE TIPOU3BOTHON
HavMeHblIee? B oTBeTe YKaKUTE 3Ty TOUKY.
OTBerT:

6.72

Ha pucynke wu3obpaxen rpaduk ¢GyHKIHN
y = f(X) u ormedens! Touku -2, 1, 2, 3. B kakoii
U3 OTUX TOYEK 3HAYEHHWE IPOM3BOIHOMN

HavMeHblee? B oTBeTe yKaxKUTe 3Ty TOUKY.
OTBeT:

Ctpanuia 48 us 68

6.73

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMH
y = f(X) u ormeuensl Touku -1, 2, 3, 4. B xakoi
U3 OTUX TOYEK 3HA4YCHUE MPOHU3BOJHOM
HanMeHblee? B oTBeTe yKaKuTe 3Ty TOUKY.
OTBerT:

6.74

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIMH
y = f(X) u ormeuensr Touku -1, 1, 2, 4. B xakoi
U3 O9THX TOYEK 3HAYEHHE [POU3BOIHOM

HauMeHbIee? B oTBeTe yKaKUTe 3Ty TOUKY.
OTBeT:

6.75

Ha pucynke wn3obpaxen rpaduxk GyHKIHN
y = f(X) u ormeuensr Touku -2, -1, 1, 4. B xakoit
U3 OTUX TOYEK 3HAYCHUE MPOM3BOJHOM

Hambonbinee? B oTBeTe yKaxkuTe 3Ty TOUKY.
OTBerT:

6.76

Ha pucynke wu3obpaxken rpaduxk ¢yHKIHN
y = f(X) u ormeuens Touku -1, 2, 3, 4. B xakoi
U3 OTHX TOYEK 3HAYEHHE MPOU3BOJIHOM
HanOonpee? B oTBeTe ykaXuTe 3Ty TOUKY.
OTBeT:

§6. [I[puMeHeHHe IPOU3BOAHOM K UCCIe0BaHUI0 QYHKIIUN
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INIOBTOPEHMUE

1

Ha pucynke wuzoOpaxeH rpaduk QyHKIHN
y=f(x). Ilpsmas, npoxomsmas dYepe3 TOUYKY
M(15;0), xacaercsa rpaduka 3TOH (QYHKIUH B
touke (5;7). Hatinure f(5).

U,
——g

I
3

Ha pucynke wuzoOpaxeH rtpaduk QyHKIMN
y = f(x), ompenenennoii Ha muTepBane (—6; 5).
Haiiqute KoOIMYeCTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduKy QYHKIHHW TapajuienbHa
npsmoit y = 0.

OTBerT:

3
YA
o

Ha pucynke wusobpaxén rpaduky =f'(x) —
npousBogHoir  pyukumu  f(X).  Haiiaure
abcuuccy TOYKH, B KOTOPOM KacaTenbHas K
rpapuky Yy =1f(X) mapamnenpHa  mpsiMOit
Yy = 6 — 2X mu coBIagacT ¢ Hei.

OTBerT:

4

Haiinure npoussonuyro: y = X4 -8x + 1.
OTBeT:

5

Haiinure npoussonuyo: y = x° + 42X + 7.
OTBeET:

§6. [[prMeHeHNe TPOM3BOHON K UCCIeI0BaHNUI0 QYHKIUN

6
Ha pucynke wuzo0paxéH rpaduk QyHKIMH
y=f(X) um KkacatenpHas K HeMy B TOYKE C
abcruccoii Xo. HalimuTe 3HaueHne mpon3BOJHOM
¢bynkimu f(X) B TOuke Xo.

YA

.

x4+
%
]
I
I
] -
\/ Y ON 1 \ x
y=f(x)

Ha pucynke wu3o0paxenbl rpaduk (GyHKIHA
y=f(X) um xacarenpHas Kk 3TOMy TrpaduKy,
MPOBEJAEHHAS B TOYKE Xo. YpaBHeHue
KacaTelbHOM MoKa3aHO Ha pucyHke. Haimute

3HAYCHUE MPOU3BOIHOM dbyHKIIHN
. 5
g(x) =3f(x) + 2x 4
7 B TOYKE Xo.
OTBeT:
8

[psvas ¥ = 7%+ 11 mapannensna xacarensmoit

L — 42 .
k rpaduxy ¢yrkmun ¥ =X 80 Hajinpre
abcumccy TOYKH KacaHWs.
OTBeT:

9
[psvass ¥ = 3X—2 gpusercss KacaTeNbHOH K

3 _ &2
rpaduky dymxmn ¥ = ¥ Sx"+6x+7.
Haiigure abcuirccy TOYKM KacaHWMsL.
OTBeT:

10
Ilpsmas YV = 4x —2 gpusercs KacaTembHOM K

2
rpaduky ¢pynxiuu +28x+14. Hatinure a.
OTBerT:

Ctpanuna 49 u3 68


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

[IpousBoAHbIE U TIEPBOOOPA3HBIE 5x5.pd

§7. ®U3UYECKHI CMBICJI IPOU3BOAHOH

YTO HYKHO 3HATB?

[MpousBoanas GpyHkuuu paccrosuus X(t) —
bynkuums ckopoct V(t), a mpousBoaHas GyHKIMU x’(t) = v(t)

ckopoctH V(t) — dyHKIHMS YCKOpeHusI.
v'(t) = a(t)

B xauecTBe nepeMeHHOM ucmonb3yercsa Bpems t.

Taxxe u3 3TOro cieayer, 9To QYHKIIUS YCKOPEHHS
Y dy. YCKOp x(t) =v'(t) = a(d)
3TO BTOpasi MPOM3BOIHAS (PYHKIIMU PACCTOSHUSI.

[Tpor3BOAHYIO CIEAYET HAXOAUTh 0 OOBLIYHON (OpMyJIe, TOILKO OTHOCHTENBHO t: (t™)' = nt"1

NMPUMEP 1
MartepuanbHas TOYKa JBUKETCS MPSIMOIMHEWHO Mo 3akony x(t) = §t3 + 4t% + 3t + 20 (rme X —

paccTosiHUE OT TOYKH OTCUETa B METpax, t — Bpemsi B CEKyH/Iax, U3MEPEHHOE C HavaJla IBIKCHHS).
1) Haiigute paccrosiare (B MeTpax), Ha KOTOPOM OHa OyeT uepe3 Bpems t = 3c;
2) Haiimure ee ckopocTth (B M/C) B MOMEHT BpeMenu t = 3c¢;
3) Haitaute ee yckopenue (B M/c?) B MOMEHT BpeMenH t = 3¢;
4) B kakoif MOMEHT BpeMeHH 1 (B ceKyH1aX) CKOPOCTh 3TOH MaTepuabHO# Touku Oyaer 23 m/c?
5) B kakoii MOMEHT BpeMeHH t (B CeKyH/IaX) yCKOPEHHeE ITOH MaTepHanbHoi Touku 6yner 20 m/c??

PEHIEHHUE:
1) B ¢pyuxumio paccrossaus (OHa HaM JJaHa H3HAYAIIBLHO) MOACTABIIsIEM BpeMs t = 3¢ u cunTaem:

1
x(3) = 533+4'32+3'3+20=74M

2) TlockonmpKy Hag0 HAMTH CKOPOCTh, TO HaM HYXHa (QYHKUIUS cKOpocTH. E€ MBI moiydum, B3siB
MIPOU3BOAHYIO OT (PYHKIIMU PACCTOSIHUA:
v(t) =x'(t) =>v(t) =t*>*+8t+3

B ¢ynxmuto ckopoctu noacrapisieM BpeMms t = 3¢ u cuntaem:

v(3) =32+8-3+3=36M/c
3) UToOb! HaiiTH YCKOPEHUE, HAM HY>KHO B3STh IIPOM3BOAHYIO YK€ OT (PyHKIIMU CKOPOCTH:

at) =v'(t) =>a(t) =2t+8
B ¢ynkmuio yckopenus moacrasisieM BpeMs t = 3¢ u cuntaem:

a(3) =2-3+8=14m/c?
4) Tak KaK HaM HY)KHO y3HAaTh B KaKOW MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh OyeT 23 M/C, TO y3HATh HAJI0 HMEHHO
3HaveHue t, a ckopocTh V HaM fgaHa. E€ 3HaueHue u noacrasiisieM B QyHKIHIO CKOPOCTH:
23=t24+8t+3=> [tl ___10
t, =2
5) Tak Kak HaM HY)KHO y3HAaTh B KaKOil MOMEHT BpeMeHH yckopeHme Gymer 20 M/c’, To y3HaTh Hajo
WMEHHO 3HaveHue t, a yckopenue a HaMm JaHo. Ero 3HaueHue u noacrasiisieM B QyHKIHIO YCKOPEHUS:
20=2t+8=>t=6cC

=>t=2c

OTtset: 1) 74m; 2) 36mM/c; 3) 14m/c?; 4) 2c; 5) 6¢c.
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7.1

MartepuasbHas TOYKa JBHIKETCS MPSIMOIHHEHHO
IO  3aKOHY x(1) = 6r° — 481 + 17 (rme X —
paccTosiHHEe OT TOYKH OTCcYera B MeTpax, t—
BpeMsi B CeKyHJIaX, H3MEpEHHOe C Hayaia
nBvkeHus). Haiinure ee ckopocte (B M/c) B
MoMeHT Bpemenu t =9 c.

OTBeT:

7.2

MarepuanbHas TOUYKa JBUKETCA MPIMOIUHEUHO
0O  3aKOHY x(r) =1* — 131423 (roe X —
paccTossHEE OT TOYKHM OTcueTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJaX, H3MEPEHHOE C Hadaja
IBUKEeHHd). B kakoil MoMeHT BpemeHH (B

CEeKyH/IaX) ee CKOPOCTh Oblia paBHa 3 m/c?
OTBerT:

7.3

MarepuanbHas TOUKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO
Mo saKomy x(t) = —t* 4617 +51+23 (te X —
paccTosHUE OT TOYKM OTcYeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKYyHJlaX, HU3MEPEHHOE C Hauala
nBrkeHus). Haiinure ee ckopocte B (M/C) B

MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.
OTBeT:

7.4
MarepuanbHas TOUKa JBUKETCA MPSIMOIUHEUHO

|
x(t) = =1 =3¢ 4+ 2t
1o 3aKOHY 2 (tme X —

paccrosHUE OT TOYKH OTcUYeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJaX, H3MEPEHHOE C Hadaia
IBIDKeHUs). Haiinure ee ckopocth B (M/C) B

MOMEHT BpeMeHH [ = 6 c.
OTBeT:

7.5
MarepuanbHasi TOUKa ABMXKETCS MPSIMOIUHEHHO

1
x() ==t =37 —51+3
o  3aKOHY 3 (tme X —

paccTosHUE OT TOYKH OTCYeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJIAaX, H3MEPEHHOE C Havaia
IBWKEHWs). B kakoii MOMEHT BpeMeHH (B

CeKyHJIaX) ee CKOpOCTh Obli1a paBHA 2 M/c?
OTBerT:

7.6
MartepuasbHas TOYKa JBUXKETCS MPSIMOIUHEHHO
1
x(t) = —=£ +22 +51+13
10  3aKOHY 3 (rme X —

paccTosHHE OT TOYKH OTcYera B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJIaX, H3MEPEHHOE C Hauajia
nBwkeHus). Haiinure ee ckopocte (B M/c) B
MOMeHT Bpemenu t = 3 c.

OTBeT:

§7. dDu3nvecKuit CMbIC MPOU3BOSHOU
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7.7
MaTCpI/IaJ'ILHaSI TOYKa JIBHKCTCs HpHMOHHHeﬁHO

1
X(1) = —= + 87 +8+10
M0 3aKOHY 2 (tme X —

paccTrosHUEe OT TOYKHM OTCUeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJaX, H3MEpEeHHOe C Hauana
nBuxkeHus). Hadimure ee ckopocth (B M/C) B
MOMeHT Bpemenu t = 6 c.

OTBeT:

7.8
MarepuanbHasg TOUYKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO

1 2 .
x(t) = =17 427 — 61 +20
[0 3aKOHY 4 (rne X—

paccrosiHUe OT TOYKH OTCUeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJaX, H3MEpEHHOE C Hadana
nBuxkeHus). Haiinure ee ckopocte (B M/C) B
MoMeHT Bpemenu t = 8 c.

OTBeT:

7.9
MarepuanbHasg TOUKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO

1
)= 42080 4+9 -7
M0 3aKOHY 4 (tme X—

paccTosiHME OT TOYKM OTCueTa B Merpax, t—
BpeMsi B CEKYHJIaX, H3MEPEHHOE C Hadaia
nBukeHus). Hadioure ee ckopocte (B M/C) B

MOMEHT BpeMeHH t = 8 c.
OTBeT:

7.10

MarepuanbHasg TOUYKa JBUXKETCA MPSIMOJIUHENHO
Mo 3aKoHy x(t) =1 —6r> 2t +18 (tne X —
paccTosiHEEe OT TOYKM OTCUeTa B MeTpax, t—
BpeMss B CeKyHIaX, H3MEpPeHHOe C Hadala
nBKeHus). Haiinure ee ckopocTh (B M/C) B

MOMEHT BpeMeHu t =5 c.

OTBerT:
7.11
MarepuanbHasi TOUKa ABMXKETCS MPSMOIUHEHHO
1
x(1)=—=r +4r* 1428
Mo  3aKOHY 4 (rme X—

paccTosHHEe OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKYHIAaX, H3MEPEHHOE C Havanua
nBuxkeHns). Hadimure ee ckopocth (B M/c) B

MomeHT Bpemenu t = 10 c.
OTBeT:

7.12
MartepuanbHas TOUKa JABHXKETCS MPSIMOJIMHEITHO

1 5
x(t) == +27—15
Mo  3aKOHY 3 (rme  X—

paccTosHUE OT TOYKH OTCYETa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKYyHIAaX, H3MEPEHHOE C Hayania
nBuxkeHus). Hadimure ee ckopocth (B M/C) B
MOMEHT Bpemenu t = 2 c.

OTBeT:
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7.13

MartepuanbHas TOUKa ABUKETCS MPSIMOIMHEHHO
x(t) = L0

0 3aKOHY 4 (rmne X —

paccTosiHME OT TOYKH OTcYera B MeTpax, t—

BpeMsi B CEKyHJIaX, HM3MEpEHHOe C Haydaia

IBUKeHHsd). B kakoil MoMeHT BpemeHu (B

CEeKyH/IaX) ee CKOPOCTh Obliia paBHa 5 m/c?
OTBerT:

7.14

MarepuanbHas TOUKa ABMXKETCS MPSMOJIMHENHO
x(f) = Leysiio

0  3aKOHy 6 (rme X —

paccTtosiHe OT TOYKM OTCueTa B Merpax, t—

BpeMs B CeKyHJaX, M3MEpPEeHHOe C Hauania

IBUKEeHHd). B kakoil MoMeHT BpemeHH (B

CEeKYHJIaX) ee CKOPOCTh Oblia paBHa 4 m/c?
OTBerT:

7.15
MarepuanbHas TOUKa JBUKETCA MPSIMOJIUHEUHO

x(t) = L6419

10 3aKOHY 2 (tme X —
paccrossHUE OT TOYKM OTcUeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHJIaX, H3MEpEHHOE C Hadaia
IBIDKEHUS). B Kakoii MOMEHT BpeMeHH (B

CEKyHJIaX) ee CKOpOCTh Oblia paBHa 14 m/c?
OTBeT:

7.16

MarepuanbHas TOYKa JBUKETCA MPSIMOIUHEUHO
x(t) = ltz +9

[0  3aKOHY 4 (tne X—

paccrosiHEe OT TOYKM OTCYeTa B Merpax, t—

BpeMsl B CeKyHJaX, H3MEpeHHOe C Hadvaja

IBUKEHWs). B kakoii MOMEHT BpeMeHH (B

CeKyHJIaX) ee CKOpOCTh OblIa paBHA 4 M/c?
OTBerT:

7.17

MartepuasbHas TOYKa JBUKETCS MPSIMOIUHEHHO
x(t) = Lpisioa3

[0 3aKOHY 5 (tme X—

paccTosHHE OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax, t—

BpeMsi B CeKyHJaX, HM3MEpPEeHHOe C HaJaia

JBIDKEHMS). B Kakoii MOMEHT BpeMeHH (B

CEKYH/IaX) ee CKOPOCTb Oblia paBHa 7 m/c?
OTBeT:
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7.18

MartepuanbHas TOUKa ABUXKETCS MPSIMOTUHEHHO
M0  3aKOHy x(t) =12 =3r+15 (tme X —
paccTrosiHUE OT TOYKHM OTCUeTa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHIaX, H3MEpEHHOE C Hauana
IBUXKeHusd). B kakoil MoMeHT BpeMeHu (B

CEeKyH/Iax) ee CKOpocTh Oblia paBHa 11 m/c?
OTBerT:

7.19
MarepuanbHasg TOUYKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO
x(t) = LN
0  3aKOHYy 5 (rme  X—
paccTostHUE OT TOYKH OTcueTra B Merpax, {—
BpeMsi B CEKyHJaX, H3MEPEHHOE C Hadaja
IBWXKeHnd). B kakoil MomeHT BpeMeHH (B
CEKyHJIaX) €€ CKOpOCTh ObliIa paBHA 4 M/C?
OTBeT:

7.20

MarepuanbHasg TOUKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO
no saxony X(1)=t3+3¢+7, rae x — paccrosmne
ot Touku X=0 B MeTpax, { — Bpems B CeKyHAaX C
Hauajia JIB>KeHUs. B kakoii MOMEHT BpeMeHU €€

CKOPOCTb cocTaBisiia 15 m/c?
OTBeT:

7.21

MarepuanbHasg TOUKa JBUKETCA MPSIMOJIUHENHO
no saxomy X(1)=6t>-48t-In8, rze x -
paccrostare oT Touku X=0 B MeTpax, t — Bpems B
CeKyHJIaX, U3MEpPEHHOe C Hadajia IBIKeHHd. B
Kakoi  MOMEHT BpeMeHH e€  CKOpOCTh

cocrasisuia 24 m/c?
OoTBeT:

7.22

MarepuanbHasi TOUKa ABMXKETCSA MPSMOIUHENHO
no sakony X(D)=t-4t>t-8, rze x -
paccrosiHie OT Touku X=0 B meTpax, t — Bpems B
CEKyH/aX, U3MEPEHHOE C Hayajia IBWKEHHA. B
KaKoi MOMEHT BpeMeHH €€ YCKOpEeHue

cocrasisuio 40 m/c??
OTBeT:

7.23

MartepuanbHas TOUKA ABUKETCS MPSIMOIUHENHHO
0 3aKOHY X(t)=5t2—7t—8, /1€ X — paccTosHUE
or Touku X=0 B MeTpax, t — Bpems B CeKyHIax,
U3MEPEHHOE C Hadana apikeHus. Haiinure eé

yCKOpeHHe B 11060l MOMEHT BpeMeHH (B M/c?).
OTBeT:

§7. dusnyecKUu cMbICJ MPOU3BOSHOU
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Martepuanbhas Touka M HauMHaeT IBHKEHUE M3 TOUKU A M JBUKETCS IO MPSAMOM Ha MPOTsDKeHUU 12
cekyHn. ['paduk Ha pHCYHKE @) TOKa3bIBacT, KaK MEHSIOCh PaccTOSHUE OT TOYkH A 1o Touku M co
BpeMeHeM. Ha ocu abcumcc oTkagpBaeTcs Bpems t B CeKyHAax, Ha OCH OpAMHAT — PACCTOSHUE S.

OnpezenuTe, CKOIBKO pa3 3a BpPEeMs JBUXKCHUS CKOPOCTh TOUKM M oOpaianack B HOJb (Ha4ajo U
KOHEII JIBMKEHUS] HE YIUTHIBANTE).

PEHIEHHUE:

Ha pucynke mokazan rpaduk QyHKIHMHA pacCTOSHHS, a HAC CHPAIIMBAIOT MPO CKOPOCTh. Tak Kak
(YHKIUST CKOPOCTH - 3TO NMPOM3BOAHAS (DYHKIIMU PACCTOSIHUSA, TO CKOPOCTh OOpaimaercss B HOIb B TeX
TOYKaX, B KOTOPBIX 00pallaercsi B HOJIb MPOU3BOIHAS M300paKEHHONW Ha pUCYHKE (YHKIUH, TO €CTh B
TOYKax dKcTpemyma. Ha pricyHKe 6) IOKa3aHO, YTO TAKHX TOUYEK IIECTh.

MNPUMEYAHHUE:

3amauy MOXKHO PENINTh aHAJUTUYECKH, 0€3 IPUMEHEeHHs TIPOU3BOAHON. /I 3TOr0 HY)KHO 3aMETHUTh,
YTO paccTosHHE (BEpPTHKAIbHAS OCh) JO TOYKH A CTaHOBHTCS TO OOJNBIIE, TO MEHBIIE. 3HAYUT,
MaTepHalbHas TOYKa TO OJIMKe K Touke A, TO Jalbllle, TO €CTh OHAa HECKOJIBKO Pa3 MEHsIa HallpaBJcHUE
JBIDKEGHHS Ha MPOTHBOIOJIOKHOE. B MOMEHT CMEHBI HamnpaBJIeHHs JBHKEHUS CKOPOCTh paBHA HYIO
(uTOoOBI HAYaTh JABIDKEHHWE B OOpaTHYIO CTOPOHY, CHadaja HaJ0 Ha MTHOBEHHE OCTaHOBHUTHCH). JTH
MOMEHTBHI U SIBJSIFOTCS] 9KCTPEMYMaMH.

YIIPOIIEHMUE: [IpocTo cunTaem 3KCTPEMYMBI U 3alMCHIBAEM B OTBET X KOJUYECTBO.

OTBeT: 6
7.24 nporsokeHun 14 cexyHn. I'paduk mokaswiBaer,
wa KaK MEHSUIOCh PACCTOSHHE OT MaTepHaIbHOM
Touku J1o Touku O ¢ TeueHneM BpeMeHu. Ha ocn
| a0cIuce OTKIIaabIBaeTCs BpeMs U B cekyHaax, Ha
| OCH OpAWHAT — paccTosHue X 10 Touku O.
! - - Uepes CKONBKO CeKyH/I MOCie Havajia ABHKEHIS
MartepuanbHasg TOYKa HAYMHAET IBW)KEHUE W3 CKOpOCTH - MATCPHATILHOM  TOUKH BTOPOHM  pa3
toukd O W JBWKeTcS TO TpsSIMOW  Ha gTana p.aBHa Hymo?
mporspkennn 11 muayT. ['padmk mokaseiBaert, TBeT:
KaKk MEHSIOCh pPAacCTOSHWE OT MaTepHalbHOU 7.26
touku 70 Touku O ¢ TedeHneM BpeMeHH. Ha ocu »
abcmucc OTKJIaabIBaeTcs BpeMs t B MUHYyTax, Ha
OCH OpauHAT — paccrossaue X a0 Touku O. EEEEEEEEEEEEEEE. G
OmnpenenuTe, CKOIBKO pa3 3a BpeMs IBUKECHUS /
CKOPOCTb MaTepHaIbHOM TOYKH 0Opamiaiach B I/ N
HONb (HAyallo W KOHEI[ JBIKEHHWS He
YUYUTHIBANTE). 61 !
OTBeT: MarepuanpHasi TOYKA HAYMHAET JBUKECHUE U3
toukn O wm pgBwxkercs mo mupsmoin. ['paduk
7.25 IIOKa3bIBAE€T, KaK MEHSJIOCh pAaCCTOSHHUE OT
X MaTepuaNbHON TOYKH 10 TOYkH O ¢ TeueHueMm
BpemeHn. Ha ocu abciucc oOTKiIambIBaercs
A BpemMs { B MHHyTaxXx, Ha OCH OpAMHAT —
~ —— ~ paccrossaue X ao toukm O B Merpax. UYepes
CKOIIbKO MHUHYT TIOCIE€ Hadvajla JBH)KCHUS
o 1 : CKOPOCTh MaTEpHaJILHOW TOYKH BIIEPBBIC CTalia
MarepuanbHas TOYKA HAUMHAET JBMIKEHUE M3 paBHa HYJI10?
toukn O w© JBWKeTcs 1O TpsAMOM Ha OTsert:

§7. dDu3nvecKuit CMbIC MPOU3BOSHOU Ctpanuna 53 us 68
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INIOBTOPEHMUE

1

Ha pucynke wusoOpaxeH rpaduk QyHKIHN
y=f(x). Ilpsimas, mpoxopsiias dYepe3 Hayvayo
KOOpJMHAT, KacaeTcs Tpaduka 3Tod QyHKIHH B
Touke ¢ abciuccoit 8. Haitnure 17(8).

y=[f(x)

Ha pucynke wuso0paxked rpaduk (GyHKIHA
y =f(x), ompenmemennoit na wunTepBaiue (-4;7).
Haiiqute KoIMYecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacaTelbHas K rpaduKy QYHKIHW TapajuienbHa
npsMoin y = -8.

OTBeT:

3

\

Ha pucynke wusobpaxkén rpaduky =f'(x) —
npousBoguoir  pynkuuu  f(X).  Haiiaure
abcuuccy TOYKH, B KOTOPOM KacaTenbHas K
rpapuky Yy =f(X) mapamnenpHa  mpsIMOI
Yy = —4X — 1 unm coBnajaeT ¢ Hel.

OTBeT:

4

Haiinure npoussonuyto: y = X3 - 27x.
OTBeT:

5

Haiinute npousBogHyo: y = X3 -3x + 4.
OTBeT:

CtpaHuua 54 us 68

6
Mpsmas Y = 6x + 10 papannensha kacatenbHoit

)} = ’2 v
k rpaduky Qymkmum Y =X T 3x+4. Haitgure
a0CIMCCy TOYKU KacaHUs.
OTBeT:

7
[psmas Y = —5X+ 14 gpngercs kacarenbHOH K

3 2
rpaduxy yskuun ¥ =X 3% —2x+ 15
Haiiure abeumccy TOUKM KacaHusl.
OTBeT:

8
[psamas ¥ = —X+ 3 gpuserca kacaTenbHOH K

2 .
rpa(i)m(y (byHKHHH 6JC — l3x+ C.
OTBeT:

Haiinure C.

9

Mpsimas ¥ = 8X+3 spnsercst xacarenbHOl K
2 .

rpaduky (OyHKIHN 15x7 +bx +18. Haitmure b,

VUUTBIBasi, 4YTO aOclucca TOYKH KacaHus

menbIme 0.

OTBerT:

10

Ry

y=1(x)

/\x: X5 X, Xs
T
|
|
|

|
|
X Ok X, x
|

Ha pucynke wn3obpaxén rpaduk GyHKOMH U
IIeCTh TOYEK Ha ocH abcmmcc. B ckompkux u3

3TUX TOYEK MIPON3BOAHAL byHKIUH
oTpuuartenbHa?

OTBerT:

11

Ha pucynke wuzobpaxken rpaduxk ¢yHKIHN
y = f(X), onpenenennoii Ha uHTepBaie (—2; 12).
Haiigure CyMMY TOUYEK 3KCTpeMyMa
¢byukuu f(X).

OTBerT:

§7. dusnyecKUu cMbICJ MPOU3BOSHOU
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§8. IEPBOOBPA3HAA U UHTEI'PAJI

YTO HYKHO 3HATB?

[TepBoobOpasnoii Hexoropoit ¢yHkumu Y = f(X) HaspiBaercs Takas Qynkuus Yy = F(X), mis koropoit
cama ¢ynkuus y = f(X) sBnsercs npousBonHoit. To ectb F’(X) = f(X) (mpou3BoxHas mepBooOpa3HOil U
ecth cama GpyHkius). OTCIoa clienyeT BaXKHbBIN MPaKTHYECKHI BBIBOJI:

OTHOLLICHUS Y )yHKYUU Y BPOU3BOOHOII TAKUE KE, f(x) npousbodnas o f'(x)

KaK y nepeooopaznoit v ¢pynxyuu! F(x) 2powbodnas %)

Hanpumep, nns pynxiuu f(X) = 9x? + 6X + 4 pynxius f2(X) = 18X + 6 aBnsercs Npou3BOAHOM, T.K.

(9% + 6X +4)’ = 18X + 6;

a gynkuus F(X) = 3x® + 3x? + 4X + 7 saBnsercs OfHOM U3 MEPBOOOPa3HBIX, T.K.

(3x3+3x%2+4x+7)’ =9x° + 6X + 4.
NMPUMEP 1

VA VA

|
(78}
S
-4
=Y
|
2
S
wn
=Y

a) 0)
Ha pucynke a) uzobpaxén rpaduk ¢yakmmuy = F(X) — oxmoii u3 mepooOpasusix (yrkimu f(X),
ompenenéunoii Ha murepsane (—3; 5). Haligure xommuectBo pemrennii ypasHenus f(X) =0 ma orpeske
[-2; 4].
PEHIEHHE: Ha pucynke a) nzo0paxéH rpaduk mepBooOpa3Hoi, a Hy)KHO HATH KOJIMYECTBO PELICHHUHA
ypaBuenus f(X) =0, To ecth komuuectBo Touek, B Koropbix f(X)=0. A Tak kak f(X) sBasercs
npousBogHoi it F(X), koTopas wn30o0pakeHa Ha PHUCYHKE, TO HAM HYXHBI TOYKH, B KOTOPBIX
MIPOM3BO/IHAS paBHA HYIO (KacaTeibHas IMapajuiedbHa OCH X), TO €CTh JKCTpeMyMbl Ha TpedyemMom
oTpes3ke. JTO TTOKa3aHO Ha PUCYHKE a).
YIIPOIIEHUE: Cuntaem MakCUMyMBbl I MUHUMYMBI Ha HY>KHOM OTpe3Ke. VX Konn4decTBO 3auChIBaeM
B OTBET.
OTBeT: 10
8.1 8.2

By v
y=F(x)

O\/L y=F(x)

2 (I) [ Uﬁ\ﬁ\//; x \/\ﬁ\ A\[\j
- x -3 oY1 6 X

Ha pucynke wn3obpaxkén rpadux ¢yHKIHN
y = F(X) omHOIi U3 mepBOOOpa3HBIX HEKOTOPO
¢byukiun y = f(X), onpenenénnoil Ha WHTEpBaE
(-3;6). Tlomb3ysicb PUCYHKOM, OIpPEHCIHTE
KoM4ecTBO perreHuid ypaBHenus f(x) = O na

Ha pucynke wu3obpaxén rpadux GyHKIHH
y = F(X) oaHoil u3 mepBoOOpa3HBIX HEKOTOPOM
¢bynkumn y = f(X), onpenenéHHoi Ha WHTEpBase
(-2;6). Tlonmb3ysicb pHUCYHKOM, OIPEACIHUTE
KoiauyecTBO pemieHui ypaBHenus f(x) = 0 nHa

orpeske [-1;5].
OTBeT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl

orpeske [-2;5].
OTBeT:

Ctpanuna 55 us 68
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=Y

Ha pucynke wuzo0paxén rtpaduk QyHKIHN
y=F(X) — oaHOii W3 MepBOOOPA3HBIX
Hekotoport dynkiuu f(X), ompemenénHoit Ha
unrepBasie  (-2;4). Tlomb3ysich  PUCYHKOM,
ONpENENTUTEe KOJIMYECTBO PEIICHUH ypaBHEHUS
f(x) = 0 na orpeske [-1;3].

OTBerT:

Ha pucynke wu3o0pakén rpaduk (GyHKIHN
y=F(X) — omHOii u3 MEepBOOOPA3HBIX
mekoropoit ¢yukiuu f(X), ompemenénnoit Ha
unrepsasie  (-2;4). Tlomb3ysich  PUCYHKOM,
ONpENETUTe KOJIUYECTBO PEIICHUH YpaBHEHHUS
f(x) =0 ma orpeske [-1;3].

OTBeT:

8.5

Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk ¢GyHKIUN
y=F(x), koropas sBisfercss OTHOH U3
nepBooOpasHbix  HekoTopou  ¢yHkuuu f(X),
onperenénHon Ha uHTepBaie (-2;4). [Tonb3ysch
PHCYHKOM, OMPEICINUTEe KOMHMYECTBO DEIICHHI
ypaBrenus f(X) = 0 na orpeske [—1;3].

OTBerT:

CtpaHuua 56 us 68

8.6
Y

y="F(x)

|
i A >
-3 o] 1 U\/U 5 0 x

Ha pucynke wuzo0paxéH rpaduk QyHKIMN
y=F(XX) — omHOii W3 mEpBOOOPA3HBIX
HekoTtopoit  ynkuuu f(X), onpenenéuHoir Ha
unrepBasie  (-3;5). Ilonb3ysick  pHCYHKOM,
ONPENICIUTEe KOJUYECTBO PEIICHUIl ypaBHEHHUS
f(x) = 0 na orpeske [—2;4].

OTBerT:

Ha pucynke wn3o0pakén rpaduk GyHKIHA
y=F(X) — omHOii ™3 mEpBOOOPA3HBIX
Hekoroport  ynkuuu f(X), onpenenéuHoit Ha
uarepBasie  (-2;4). Tlomb3ysicb  PHCYHKOM,
ONPENIETUTE KOIUYECTBO PEHICHUH YpaBHEHUS
f(x) = 0 ma orpeske [—1;3].

OTBeT:

8.8

Ha pucynke wn3obpaxén rpadux GyHKIMN
y=F(X) — omHOii wu3 mepBOOOPaA3HBIX
¢byukuuu f(X), onpemenéHHoii Ha HWHTEpBasie
(—3;4). Haiimute  KOMMYECTBO  peIICHUU
ypaBuenus f(X) = 0 Ha orpeske [2;3].

OTBerT:

§8. [lepBoo6pa3Hasi U UHTerpasl
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YTO HYKHO 3HATB?

C moMolIbp0 NepBOOOpPa3HO MOYKHO BBIYHCIIATH ILUIOLIA[b KPUBOJIMHEHHOH Tpamenuud — (HUrypsl,
orpannueHHor Qynkuuer Y = f(X) ¢ omHON CTOpOHBI, M OChIO X ¢ Apyroi. Ha pucynkax a), 6) u @)
MOKa3aHbl KPUBOJIMHEHHBIC TPANICLIUH, KOTOPbIE MOTYT BCTPETUTHCS.

u y _ly
a6 yEffx
y=f(x)
‘ r
X : ; \
__Ol__ 1 _‘? _—Ol 1 aq i x _-Ol x
a) TIA ! 0) 11 6 Il

Kaxnas u3 Hux orpanuueHa Qynkuuenn Yy = f(X) cBepxy, OoCbl0 X CHH3Y, 3HAYCHHEM & CJlieBa M
3HaueHneM D cropaBa. 3HaveHHss @ U D MOryT ObITh «ECTECTBEHHBIMH», €CIIM OHH OOpa30BaHbBI
nepecedyeHneM (YHKIHMU € OChIO0 X (PHC. @)) WM «UCKYCCTBEHHBIMHY, €CIIM OHHW 3aJaHbl OTAEIBHO Ha
pHCYHKE W/WITH B TEKCTE 3a1anus (puc. 6)). Takxke BcTpedaercss X KOMOMHAIMS (PUC. 6)).

[Tmomaae J1000M M3 3TUX TpaMeuii MOXKHO HAWNTH C TIOMOIIBIO HHTErpaia, KOTOPBI B CBOIO OYepeIb
BBIYHCIISACTCS KaK Pa3HOCTh MEPBOOOPA3HOIA OT MPaBoro uucia b u mepBooOpa3HOil OT JIEBOro YKcia a:

b
5= f FG) dx = F(b) — F(a). (+)

Dopmyna (*) — ocnosnas hopmyna 6 amoi meme!

NMPUMEP 2
YA YA
| \ | ‘
o[ 1 3 T X ol 1 3 T X
a) 0)
Ha pucynke a) u3o6paxén rpapuk nHexkoropor ¢ymkuumy = f(X) (aBa myua ¢ oOmell HagambHON
toukoit). Ilome3ysck pucynkoMm, Beramciaure F(8) — F(2), rme F(X) — omHa u3 mepBOOOpa3sHBIX
¢byukian f(X).

PELHIEHHUE: Tlo ycnoBuio 3ama4n HeoOxoaumo BeraucinTth F(8) — F(2), a iMEeHHO Tak B COOTBETCTBUHU
¢ dhopmyoit (*) 1 BeIUHCISIETCS TUIONIAIh KPUBOJIHHEHHON Tparenuu oT 2 1o 8 (o ocu X). Ha pucynke
6) mokaszana (urypa, miomaas KoTopoit Beraucisiercs kak F(8) — F(2). Dra ¢urypa sBisieTcs: Tparnenmei,
00a OCHOBaHHS M BBICOTY KOTOPOH MOXHO ONPEACIUTHh IO PUCYHKY, CUMTasl KJICTOUYKH. MeHbliee
OCHOBaHHE paBHO 1; Oombliee ocHOBaHWE paBHO 6; BeicoTa paBHa 2. Ilomp3ysack dopmymnoil miomann

1+6
Tpamnenuu, HaxoauMm: S = - 2=17.
YHPOILIEHHUE: Pucyem BepTHKaIbHBIC JIHHUHA Ha YUCIaX N U M, KOTOpeIe OepéM TaM, TJe HalMCcaHO

F(n) — F(m). WUnorma nuaus (MMHUK) yKe TpoBeneHbl. Haxomum ruromanap TOM (Hrypel, KOTOpas
MOJIYYHJIACh. DTO U €CTh OTBET.

OTtBeT: 7
8.9 8.10
YA YA
T
I | \ 1 \
| - .-
o 1 56 x 0| 1 45 x
Ha pucynke u300paxéH rpaguk HEKOTOpoit Ha pucynke wn300pakéH rpaduk HEKOTOpOH
pyaxkmun Yy = f(X) (uBa nywa ¢ obmieit yskmun Yy = f(X) (mBa myda ¢ oOmeit
HayalbHOW TOUKOH). Ilomb3ysick pHCYHKOM, HayanbHOM Touko#). Ilome3ysce pHCYHKOM,
sorauciute F(6) — F(2), tae F(X) — oxna u3 serauciure F(5) — F(3), rae F(X) — omna w3
niepBoobpasubix Gynximu f(X). niepBooOpasubix pyukimu f(X).
OTBerT: OTBerT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl Ctpanuna 57 us 68
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1
al 1 78

.
X

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
dyuxkimu Yy = f(X) (mBa mywa ¢ oOwieit
HayanbHOW TOukoi). Ilomb3ysick pHCYHKOM,
Berunciute F(8) — F(6), rme F(X) — omna u3
nepBoo6pasubix Gpynkimuu f(X).

OTBerT:

ﬂl 120 3 4 5 4 78 Tx

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HEKOTOpOH
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ oOmeit
HadajapbHOW TOuKOH). [loMB3ysach pPHCYHKOM,
Beuucinute F(6) — F(4), roe F(X) — oana u3

nepBoobpasubix Gynxiuu f(X).

OTBeT:
8.13
¥y
1 Tt
e
_ﬂ|123450'_§1'

Ha pucynke wn3o0pax€n rpadumk HEKOTOpOH
¢yaxkmun Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmieit
HayanmbHOW TOuKOH). Ilomb3ysick pHCYHKOM,
Beuucaute F(6) — F(2), roe F(X) — oana u3
nepBoobpasubix Gynxuu f(X).

OTBerT:

8.14

L
|

1

—ol 1 2 3 4 3 6 G
Ha pucyHke u300paxéH rpaduk HEKOTOPOH
Gyakumn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ oGuieit
HayalbHOW TO4YKOH). Ilomb3ysick pPHCYHKOM,
Beuuciute F(7) — F(5), rne F(X) — oana us
niepBoobpasubix Gpynximu f(X).

OTBeT:

CtpaHuua 58 us 68

8.15

Ll

N

1
[JI 1 2 3 4 5 6 7 8 -'\=

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HexoTopoi
Gyaxkiuun Yy = f(X) (mBa nyua ¢ obuiei
HayanpHOW Toukol). Ilonp3ydack pucyHKOM,
serauciute F(5) — F(2), roe F(X) — omna u3
nepBoo6pasubix Gynxiuu f(X).

OTBerT:

8.16

L]

\
\

0 1 2 3 4 5 6 78 Tx

Ha pucynke uzo0pax€H rpaduk HexkoTopoil
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmiei
HayampHOW Touko#). Ilomp3yack pucyHKOM,
serauciute F(6) — F(2), roe F(X) — omxa u3
nepBoo6pasubix Gynxiuu f(X).

OTBerT:

8.17
v,

+

AN

of 1 2[ 3 4 5 o6 7 § -—;

Ha pucynke wu3o0paxén rpaduk HEKOTOpOU
¢ynxkmun Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmieit
HagampHOW Touko#). Ilomp3ysack pucyHKOM,
serauciaute F(8) — F(2), rme F(X) — omma us
nepBoo6pasubix Gynxuu f(X).

OTBerT:

8.18

L]

#

AN

of 1 2[ 3 4 5 o6 7 § -—;

Ha pucynke wu300paxéH rpaduk HEKOTOpOH
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmieii
HavyanpHOW TOukol). [loip3ysck puCyHKOM,
Berauciute F(8) — F(3), roe F(X) — omna w3
niepBooOpasubix Gpyrxiuu f(X).

OTBerT:

§8. [lepBoo6pa3Hasi U UHTerpasl
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Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOpOH
dyakmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢  oGuieit
HayanbHOW Toukoi). Ilomb3ysick pHCYHKOM,
Berunciute F(7) — F(4), rone F(X) — omna u3
nepBoo6pasubix Gpynkmuu f(X).

OTBerT:

, /

0] 2 3 4 5 6 7 8 "x

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
pynxkmmn Yy = f(X) (uBa nywa ¢ obmiei
HayambHOW TOuYKOM). Ilomb3ysick pHCYHKOM,
Beruucnute F(6) — F(3), roe F(X) — omna u3
nepBoo6pasubix Gynxiuu f(X).

OTBerT:

8.21
y

+

3

v

0 120 3 4 5 0 1 8 Tx

Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmieit
HayanmbHOW TOuYKOH). Ilomb3ysick pHCYHKOM,
Beuucaute F(7) — F(2), roe F(X) — oana us
nepBoobpasubix Gynxiuu f(X).

OTBerT:

8.22

L

3

.
—|(JI2.?4‘6‘8?

Ha pucynke wu300paxéH rpaduk HEKOTOpOi
¢yaxkmun Yy = f(X) (uBa nywa ¢ obmieit
HayalbHOW TOYKOH). Ilomb3ysick pPHCYHKOM,
Beruuciute F(7) — F(5), rne F(X) — omna u3
niepBoobpasubix Gpynximu f(X).

OTBerT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

8.23

L]

+f

2 /

0] 1 2| 3 4| 3 6 7| 8 Tx

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HexoTopoi
Gyaxkiuu Yy = f(X) (mBa nyua ¢ obmiei
HayanpHOW Toukol). Ilonp3ysack pucyHKOM,
serauciute F(8) — F(3), rme F(X) — omna u3
nepBoo6pasubix Gpynkimu f(X).

OTBerT:

—ol 12 3 4 3 9§ 7 38 _?
Ha pucynke uzo0pax€H rpaduk HexkoTopon
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ obmieit
HayampHOW Touko#). Ilomp3yacek pucyHKOM,
serauciute F(7) — F(3), roe F(X) — omgna u3

nepBooOpasubix Gynkmu f(X).
OTBeT:

8.25

Y

, \

0 1 20 3 4 5 o6 78 Tx

Ha pucynke w3o0paxén rpaduk HEKOTOpOU
¢ynxkmun Yy = f(X) (mBa nywa ¢ oGmieit
HadampHOW Toukoi). Ilomp3ysack pucyHKOM,
serauciaute F(8) — F(3), rme F(X) — omma us
nepBoo6pasubix Gynkiuu f(X).

OTBerT:

8.26

L

3

olrz_v.rsu'a"f—

Ha pucynke wu300paxéH rpaduk HEKOTOpOH
¢ynxkmmn Yy = f(X) (mBa nywa ¢ oGmieit
HavyanpHOW TOukol). I[lodp3ysck puCyHKOM,
Berauciute F(8) — F(4), rne F(X) — omna u3
niepBooOpasubix Gyukimu f(X).

OTBerT:

Ctpanuna 59 us 68
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NPUMEP 3

a) 0 x 6) 0
Ha pucynke a) uzobpaxen rpapuk nekoropoil ¢ynkiun Y = f(X). [Tonb3ysack PUCYHKOM, BBIYHUCIUTE
OIIPEEIIEHHBIN UHTErpal

5.
j f(x)dx.

PEHIEHHUE: Tlo ycnoBuio 3amaud HEOOXOIAMMO BBIYMCIUTH VKA3AHHLIL UHME2PAal, a UMEHHO TaK
[bopmymna (*)] 1 BRIUMCISETCS TUIONIAIF KpUBONIMHEHON Tparnenuu ot 1 10 5 (mo ocu X). Ha pucynke 0)
nmokasaHa (urypa, IJomajab KOTOPOH BBIYHMCISCTCA Kak uxmezpan om 1 0o 5 (uucna cuusy u ceepxy
3Hauka unmezpana). Yvcino 3 Ha pUCYHKE MMOKA3aHO JUIsl TOTO, YTOOBI MOXKHO OBLJIO TOYHO OIPEIC/IUThH
TpaHMIIBI BEPXHEro0 OCHOBaHUs Tpanenuu. O0a OCHOBaHMS W BBICOTY TpalellMd MOXHO OMpPENeNUTh 10
PHUCYHKY, U3y4YHB KOOPJMHATHI KXKIOW BepIIMHBI (GUTYphl. MeHbIllee OCHOBaHHE PaBHO 2; Oonbliee

OCHOBaHHe paBHO 4; BicoTa paBHa 4. [lonb3ysce hopMymoi MIoMa y Tpanennn, HaXoquM:

s=22-4=12,

YIPOIUEHMUE: Onpenensiem Gpurypy, miomaas KOTopod HyxHO Haith. EE€ rpaHuiel cieBa u crpasa
HalMCaHbl CHM3Y M CBEpXy 3HAYKa HHTerpasa. BepxHee W HW)KHEE OCHOBAHHS TPANEUN MOXKHO
BBIYUCIIMTHh KaK Pa3HOCTh YHCEJ, HANMCAHHBIX BO3Jie ocH X (CHHM3Y). BpicoTa Tpamemuu - 3TO YHCIIO,
HamucaHHoe Bo3iie ocH Y (ciera). Haxomum muiomians Toi (UIrypbl, KOTOpas MONMy4uUIach. DTO U €CTh
OTBeET.

OTBeT: 12
8.27 8.29
7 |
5 y=f(x) i
(|
11
Il
Il
I
- L1
0 8 9 % ul 3 4 11 “x
Ha pucyhke usoOpaxeH rpauk HEKOTOPOH Ha pucynke wu3o0paxen rpaduk HEKOTOpPOU
dymxmmn Yy = f(X). Tlombsysacs pucymkom, Gynxkmmu Yy = f(X). Tlomesysce pucyHkoM,
BQH‘IHCHHTC ONPCACICHHBIM HHTCTPAT BBIYMCIIATE ONPEAEIICHHbBII UHTETpall
11
f f(x)dx. f f(x) dx.
6 3
OTBerT: OTseT:
8.28
y
y=f(x) b
3 I
Il
Il
I
11
o uI 34 11 x
0 II 2 7\ X o
Ha pucynke w3o0paxen rpaduk HEKOTOpOU
Ha pucynke wn3o0paxen rpaduk HEKOTOPOH dyukmin Y = f(X). Iombsysch pucyHKoM,
dymxumn Yy = f(X). Tlombsysacs pucymkom, BBIYMCIIUTE ONPEACTICHHbII HHTErpall
BBIYHCITUTE OIIPEIeIeHHbI HHTErpall 11
! f f(x) dx
[ rwax J
1 OTBeT
OTBeT:
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y=/x)

-
0 4 20 X

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk HEKOTOPOM
dyukimu Yy = F(X). Tomb3ysch pucyHKOM,
BBIYHCIIUTE ONPE/IeNICHHBIN HHTErpaj

20
f f(x)dx.
0

OTBET:

8.32

1
|
1
|
L
4

0

Ha pucynke wu3o0paxeH rpaduk HEKOTOPOM
¢yaxmun Yy = f(X). Tlonesysce pucynkom,
BBIYHCIIUTE OIIPEIEIEeHHbI HHTErpa

8.33

1 |
y=f()

I I
I |
I I
I |
| |
2 6

0 Il 7\ i
Ha pucynke u300pakeH rpaduK HEKOTOPOit
¢yaxmun Yy = f(X). Tlonesysce pucynkom,
BBIYHCIIUTE ONpPe/IeeHHBIH HHTErpa

7
f f(x)dx.
2

OTBeT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl
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8.34
q | y=f(x)
6F--

|
! |
| |
L ] -
0 23 7 12 x

Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduK HEKOTOPOM
¢ynkmun Yy = f(X). Tlonb3ysice pucyHkom,
BBIYUCIUTE ONPEACICHHBIH HHTErpa

12
f f(x)dx.
2

OTBeT:

8.35
1 |
y=fx)

0 II 7\ 7
Ha pucynke wuzobpaxxeH rpaduK HEKOTOPOM
¢ynkmun Yy = f(X). Tlonme3ysice pucyHkom,
BBIYUCITUTE ONPEACICHHBIA HHTErpa

I I
| |
I I
I |
| |
2 6

6
ff(x) dx.
2
OTBeT:
8.36
v y=f(x)
6F--
|
: |
| |
| | -
o] 2 3 7 12 x

Ha pucyHke u300paxkeH rpaduk HEKOTOpO
¢ynxkmun Yy = f(X). Tone3ysice pucyHkom,
BBIYHMCIIUTE ONPEIEIEHHBIN HHTErpa

7
ff(x) dx.
2

OTBeT:
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NPUMEP 4
YA

1= 51

15
F(x) =x* +30x% + 302x — —
Ha pucynke n3zo0paxén rpaduk dynkimn y = f(X). OyHkiws — ofiHa

u3 nepBooOpasubix ¢pyHkimu Y = f(X). HaiianTe momaas 3akpaiieHHON GUurypsl.

PEILIEHUE:
[Tnommaap KpUBOIMHEWHOM Tparmeuu Bbraucisercs mo dopmyie (*) kak pa3HOCTb MEPBOOOPA3HBIX OT
npaBoil M JIeBOW KOOpJMHAT rpaHul] Gurypsl. To ecth B manHoMm ciydae S = F(-9) — F(-11). B takux
3a/IaHUSIX BBIYMCIISITH IEPBOOOPA3HYIO CAMOCTOSATEIBLHO HE HY)KHO - OHa y)Ke JjaHa B Tekcte. Heo0xomumo
TOJIBKO MOJICTABUTH 3HAYEHHS COTJIACHO (DOPMYJIC U BBIYMCIIUTD TUIOIIAb:

S=F(-9)—-F(-11) =

15 15
= ((—9)3 +30-(=9)2 +302 - (—9) — E) - ((—11)3 +30- (—11)2 + 302 - (~11) — ?) = 6.
Crout 00paTUTh BHUMAHKE HA TO, YTO MOCIE PACKPHITHS CKOOOK CBOGOAHBIE KOI(PPHIIMEHTHI B JTI000M

ciaydyae cokparsates! Kak mpaBmio, B 3aJaHUsIX OHH JIPOOHBIC M «HEYMOOHBIC», HO Ha HUX MOXHO HE
oOparmath BHUIMaHUS BOBCE.

YIOPOIIIEHUE: IlomcraBasiem B F(X) mpaByio TpaHuily (GHUIYpHl BMECTO KaXIOro X, IIOTOM
nozacTaBasieM B F(X) seByro rpaHuily (UIypsl BMECTO KaXIOro X. BbIYMTaeM OJHO W3 JPYroro.
PesynpraT 3amuceiBaeM B OTBeT. Ecinum BCE MOCUWTaHO NPABWIBHO, HO PE3YNbTAT IOIYYUIICS
OTPULATENBHBIN, TO IPOCTO 3a4EPKUBAEM MUHYC U 3aIMCHIBAEM PE3YJIbTAT B OTBET.

OTBeT: 6

8.37 8.38
y VA
i | -
N/ o
i\ | o
I | I |
P B
P L\
. ul
: | | I
i | | |
i | o| 1 8 [l X
L 1 . o o
11 9 ol x Ha pucynke wu300paxéH rpaduk HEKOTOpOH
Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH dynxumn y = f(x). )
dynxuun y = f(X). : o F(x) =2x> — 54x + 488x — 1
F(x) = x° 4 30x% +305x — = YHKUHIA N
OyHKIs 5 omHa 3 MepBOOOPA3HBIX (beHKuI/II/I f(x).
omHa W3 TepBooGpasHbIX  (yHkmum  f(X). Haiimure rutomia b 3aKparieHHON (QHUTYPBI.
HaiinuTe nuiomane 3akpamieHHON QUrypBI. OTser:
OTBeT:
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Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
byukimn y = f(X). 50
F(x) =2x> 42437 +97x — —
DOyHKIMSA 3 —
omHa u3 mepBooOpasHbIX  QyHKmuu - (X).

Hatinute miomanas 3akpaieHHON GUTryphbl.
OTBeT:

8.40

.l'l

1
o[ 1

Ha pUCYHKE
¢byukimn y = f(x).

3 2 12

F(x)=2x"—60x"+601x — —

DOyHKIUSA T —
omHa u3 mepBooOpasHeix  GyHkmuu - (X).

Haiinure muromans 3akpameHHoi Gurypsl.
OTBeT:

1E-[x
n300paXkéH

Ol

rpaduk

8.41

1.*|'
-5 -3 B

Ha pucynke wn300paxéH rpaduk HEKOTOpPOM
byukmun y = f(X). X ,

Dyms F(x)=x"4+12x"+51x-3
omHa W3 mepBooOpasHbIX  QyHKumH  f(X).

Hatinute rutomans 3akpameHHol GUrypsl.
OTBeT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl

[IpousBoHbIE U TEPBOOOPA3HBIE

8.42

v

I
I
|
I
I
I
I
I
|
I
|

9

o X
Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HexkoTopoil
¢bynkaun y = f(X).
1
F(x) = x —30x% +301x — -
DyHKIHS 9 __
ogHa wu3 TepBooOpasHeix  GyHkmu  f(X).

Hatigute mutomaas 3akpaiieHHON GUTypsbI.
OTBeT:

8.43

-
-5 -3

Ha pucynke wuzobpaxéH rpaduk HEKOTOPOM
¢dyukaun y = f(x). ;

F(x) = 2x° 4+ 24x> +99x — —
DyHKIUSA 4
ogHa w3 TmepBoobOpasHeix  Gynkiun - f(X).

Haiigure muromans 3akpameHHol GUTrypsl.
OTBeT:

8.44

-4 -2 o
Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
¢byukimn y = f(X). ¢
F(x) =x" +9x* +28x — =
OyHKIUSA —
ogHa w3 TepBoobOpasHeix  GyHkmmuu - f(X).

Hatigure rutomas 3akpameHHON GUTypsI.
OTBeT:
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8.45

Wy

il . : 5
LI, | k:§ -

Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOpon
byukimn y = f(X). s
F(x)=x —6x> + 17x — —
DOyHKIUSA 8 —
omHa wu3 mepBooOpasHbiX  QyHKmuu - T(X).

Hatigure mutomaas 3akpameHHON GUIryphbl.
OTBeT:

8.46

-
—4q —F LI

Ha pucynke wn300paxéH rpaduk HEKOTOpPOM
byukmun y = f(X). |
F(x) =2 + 18 +56x — —
OyHKIHSA 12
omHa u3 TepBooOpasHeiX  GyHKmuu - (X).

Haiinute ruromans 3akpameHHoi GUrypsl.
OTBeT:

Ctpanuia 64 u3 68

8.47

I'ﬂ, | /
\\/’/

-
4 _a [

Ha pucynke uzo0pax€H rpaduk HexoTopoi
¢dyukun y = f(X).

3 2 B
Oymcuus F(x)=x"4+9x"+31x—1
ogHa wu3 TepBooOpasHeix  GyHKmU  T(X).

Hatigute mutomaas 3akpaiieHHON GUTypsbI.
OTBeT:

8.48

ity

v

i ; _-'L
Ha pucynke wuzobpaxéH rpaduk HEKOTOPOM
¢dyukaun y = f(X). 1
F(x)=x"—6x"+13x — —
DyHKIUS 3
ogHa w3 TmepBoobOpasHeix  GyHkmmu - f(X).

Haiigure muromans 3akpameHHol GUrypsl.
OTBeT:

=
i

8.49

=

Ha pucynke wn300pakéH rpaduk HEKOTOpOH
¢byukun y = f(X). -
F(x)=x> —9x* +28x — =
OyHKIUSA 3 —
ogHa w3 TepBoobOpasHeix  GyHkmmu - f(X).

Hatigure ruromaas 3akpameHHoN GUTypsl.
OTBeT:

§8. [lepBoo6pa3Hasi U UHTerpasl
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NMPUMEP 5
YA

.-

1

-10 -8 Of-1-
Ha pucynke n3o6paxén rpaduk Hekoropoid ¢pynkuuu y = f(X).
Oymxuus F () = —x? —27x* —240x -8
3aKpalIeHHOW (PUTYPHL.
PELLIEHHE:
[Tnommaap KpUBOIMHEWHOM Tparmeuu Bbraucisercs mo dopmyine (*) kak pa3HOCTh MEPBOOOPA3HBIX OT
npaBoil ¥ JIeBOW KoopauHAT rpaHul] Gurypel. To ects B nanHom ciydae S = F(-8) — F(-10). B takux
3aJIaHHSIX BBIYMCIIATH IEPBOOOPA3HYIO CAMOCTOSATEIBHO HE HY)KHO - OHa y)Ke aHa B Tekcre. Heobxomumo
TOJIBKO TMOJICTABUTH 3HAYCHHS COTJIACHO (DOPMYJIC U BHIYMCIIUTD TUIOIIAb:

S=F(-8)—F(-10) =
= (—(-8)* —27-(—8)?> — 240 - (-8) — 8) — (—(—10)* — 27 - (—10)? — 240 - (—10) — 8) = 4.

Crout 00paTuTh BHUMaHHE Ha TO, YTO MOCJIE PACKPBITHS CKOOOK CBOOOIHBIE KOI()PHUIMEHTHI B JTHOOOM
caydae coKkparsTcs!

— onHa u3 nepBoobpasubix ¢yukimu f(X). Hafinute miormais

YIPOUIEHHUE: Tloncrasmsem B F(X) mpaByio rpaHuily (GHUrypbl BMECTO KaXIOro X, I[OTOM
nozacTaBisieM B F(X) seByro rpaHuily (GUIyphl BMECTO KaKIAOro X. BbluuTaeM OfHO W3 JPYroro.
PesynpraT 3amuceiBaeM B OTBET. Ecinum BCE IOCUWTAHO NPABWIBHO, HO PE3YNbTAT IONYYUIICS
OTPULATENBHBIN, TO IPOCTO 3a4EPKUBAEM MUHYC U 3aIMCHIBAEM PE3YJIBTAT B OTBET.

OTBeT: 4

8.50 8.52
"l-l- Wy
4
i
) /—\ I \II
-5 -4 0fF \
Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH In'l | N
dynkumn y = f(X). -5 -3 o=
1 9 5 . (V)
Fx) = 1322 9,02 Ha pI/ICYHK_e n300pakEéH TpaduK HEKOTOPOI
DdynKus 6 4 2 ¢byukmun y = f(X).
omHa wu3 mepBooOpasHeIX  Gynkmmm - f(X). F(x)=—x'—12x" —45x — 8
Haiinure uromans 3akpaiieHHOR (GUTYPHI. OyHKIUA —
oTBerT: ogHa wu3 TepBoobpasHeix  GyHkmmu - f(X).
Hatigure muromans 3akpameHHol GUTypsI.
OTBerT:
8.51

I|'l

/_ _\ 8.53
- L

—f -3 0|+ //‘_“\
-

Ha pucynke wuso0paxéH rpaduk HEKOTOpOI -5 -3 ofF

dyuxumm y = f(x). I 3 Ha pucynke u300paxéH rpaduk HeKoTOpoH
Fx)=—xX—Zx"—6x—4 dynxmn y = f(x).
DyHKIHA 9 2 N F(x)=— lx3 — Exz —Ox — 3
omHa W3 repBooOpasHbX  QyHknum - f(X). DyHKIHS 5 5 ' 5
Haiinure muiomas 3aKpaieHHOH QuUrypsi. oaHa W3 mepBooOpasHeix  QyHKHH - (X).
OTsert: Haiimure rutonia s 3akparieHHON (QUTYPBI.
OTBerT:
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8.54

o
>

10 =7 o] x
Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
byukimu y = f(X).

34, 280 18

Flx)=——x — =¥ - "—x——
DOyHKUMSA ) 9 3 3 5

ogHa u3 mepBooOpasHbIX  QyHkmmu - T(X).
Hatinute muiomans 3akpameHHON GUTryphbl.
OTBET:

8.55

-

0| 7 10 x
Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOpOH
¢byukimn y = (). | .

F(x)=—2x +=—x*—105x—3
OyHKIMS (x) 2 4 —
ogHa w3 TmepBooOpasHeix  yHkmmu  f(X).

Hatigute miomans 3akpameHHON (GUryphbl.
OTBeT:

8.56
}P

AN

0| 7 10 x
Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH
byukmun y = f(X). .

7

F(x)=——-x +—x* —42x— —
OyHKIUA (x) 5 10 11
omHa wu3 mepBoobOpasHeiX  GyHkmuu - (X).

Hatinure ruromans 3akpameHHoi GUrypsl.
OTBerT:

8.57

A ._

—1i -7 0f*
Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH
byukmun y = f(X).

F(x)= —ix3 — Exz —35x— )
q)y}H(]_[H;[ 6 4 11 —
omHa W3 mepBooOpasHbIX  QyHKumH - f(X).
Hatinute rutomans 3akpameHHoi GUrypsl.
OTBeT:

Ctpanuiia 66 us 68

8.58

VN
f/ \\

A \ A

Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HexoTopoi
¢byuknuun y = f(X).
15 9, 11
F(x)=—=x"—=x"—30x— —
OYHKIHS 5 2 FJ—
ogHa wu3 TepBooOpasHeix  GyHKImU  F(X).

Hatigute mutomaas 3akpaiieHHON GUTypsbI.
OTBeT:

8.59

A
£

Ha pucynke uzo0pax€H rpaduk HexkoTopon
¢dyukaun y = f(X).

F(x)= :
DyHKIMSA 30 4 5 2 —
ogHa wu3 TmepBooOpasHeix  GyHKmu  T(X).

Haiinure miomans 3akparneHHoi GUTypsl.
OTBeT:

8.60

/ “\‘\ .

Ha pucynke wm3o0paxén rpaduk HEKOTOpOU
¢byukmun y = f(X).
7 5 35, 7

F(x)= ——x" — —=x* —42x — —
OyHKIUA () 27" 6 2& 4

ogHa wu3 TepBooOpasHeix  GyHkmma  f(X).

Hatigure muromaas 3aKpameHHol GUTypsl.
OTBerT:

. \ I

-9 -5 0*
Ha pucynke uzo0paxéH rpaduk HeKoTOpor

¢byukun y = f(X).
21 , 135 13

[
Flx)=—x ——x"——x— —
OyHKIUSA ® 4 4 4 2 — oxaHa

u3 nepBooOpasHeix ¢yHkimu f(X). Haitnure
IUTOIIAIb 3aKPAIICHHON (UTYPHI.
OTBerT:

§8. [lepBoo6pa3Hasi U UHTerpasl
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ity

/ ! "

—5 —6 oE

Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOpOH
byukimu y = ().
11
F(x)= x> —21x* — 144x — —
DOyHKIMSA 4
omHa u3 mepBooOpasHbIX  QyHkmuu - (X).

Hatinute muiomans 3akpameHHON GUryphl.
OTBeT:

"ll.

8.63
A

|-

Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HEKOTOPOH
¢byukimn y = ().

F(X):jj 105 , I

X ——x"—90x— =
OyHKITUSA 8 8 2
ogHa u3 TepBooOpasueix  yHkmmu  f(X).

Hatigute miomans 3akpameHHON (GUryphbl.
OTBeT:

8.64

—H —6 -

Ha pucynke wn3o0pax€n rpadmk HEKOTOpOH
byukmuu y = f(X).

F' — b 2 5 -
OyHKIUA ( 10 10 5 3 —
omHa u3 mepBooOpasHeiX  GyHKmuu - f(X).

Haiinure ruromans 3akpaieHHOR (GUTYPHI.
OTBerT:

8.65

ity

—H -5 oj-F

Ha pucynke wn3o0pax€n rpaduk HEKOTOpOH
byukmun y = f(X).

F(x)= 7lx3 — gJrz —24x — z
(DYHKLII/IH 5 10 6
omHa u3 1epBooOpasHbIX  QyHKumH - f(X).
Hatinute rutomans 3akpameHHoi GUrypsl.
OTBeT:

§8. [lepBoo6pasHasg u UHTerpasl
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8.66

ES
—& 1 [ME

Ha pucynke wu300paxEH rpaduk HEKOTOpOH
¢dynkaun y = f(X).
9 9
F(x) = —=xX"— —x — 12x— =
OYHKIHS 8 4 2
ogHa wu3 TepBooOpasHeix  ¢yHKimu  f(X).

Hatigute mutomans 3akpamieHHON GUTyphbI.
OTBeT:

-
[

=T -5

Ha pucynke u3o0pax€H rpaduk HekoTopol
¢dyukaun y = f(X). X ;

Dy F(x)=—x"—18x"—105x—20 __
ogHa wu3 TepBooOpasHeix  GyHkmu - f(X).

Hatigute muiomaas 3akpaiieHHOH QUIypsbI.
OTBerT:

8.68

A

SN A

- _1 NS

Ha pucynke w3o00paxén rpaduk HEKOTOpOU
¢byukimn y = f(X).

F(x)= X
CDyHKI_II/I q 15 10 5 —
ogHa w3 TmepBoobOpasHeix  GyHkmmuu - f(X).
Hatigure muromans 3akpameHHol GUTypsl.
OTBerT:

J—Illl + -

Mk

- -1

Ha pucyHke wu300paxkEéH TpaduK HEKOTOPOH
¢byukimn y = f(X). 5 .

F(x)=—>x — —x>—90x— 10
DyHKIHS 4 4 —
ogHa W3 mepBooOpasHeix  ¢QyHkmmu  f(X).
Hatigure rutomaas 3akpameHHON GUTypsl.
OTBeT:
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INIOBTOPEHMUE

Ha pucynke wuszobpaxén rpaduky =f'(x) —
MPOU3BOAHOW  (YHKIUU f(x).  Haiimure
a0ciuccy TOYKH, B KOTOPOH KacarelbHas K
rpapuky Yy =Ff(X) mapamnenbHa  mpsIMOU
y = 6 — 2X WK coBIaaeT C Heil.

OTBerT:

2

Ha pucynke wuzo0paxén rpadux QyHKIMN
y=f(X) u kacatenpbHas K HEMy B TOYKE C
abcruccoit Xo. Haitmure 3HaueHne mpou3BOIHOM
¢dyukimu f(X) B TOUKE Xo.

Hanaute nponssoaHyto: y = 4t + 3x + 1000.
OTBeT:

4

Mpsmas Y = —4x — 9 gpusiercs KacaTeNbHON K
2

rpaduKy GYHKIUH 13x7 —30x +c. Haiinue C.

OTBeT:

5

MartepuanbHas TOYKa JABUKETCS MPSIMOJIMHEHHO

(1) = LNy
[0  3aKOHYy 5 (rme X —
paccrosiHHEe OT TOYKM OTCYETa B MeTpax, t—
BpeMsi B CEKyHIaX, H3MEpEHHOe C Hayaja
IBIDKEHHA). B Kakoii MOMEHT BpeMeHu (B
CEKYH/IaX) ee CKOPOCTb Oblia paBHa 4 m/c?
OTBeT:

Ctpanuia 68 us 68

@ynukiust f(X) onpeneneHa W HempepbiBHA Ha
orpeske [-5; 6]. Ha pucyrke u3obpaskeH rpadux
eé nmpousBomHOM. Haiinure npoMmexyTku
yobiBanuss Qynkium f(X). B orBere ykaxute
CYMMYy [ENBbIX TOYEK, BXOAAIUIUX B OTH
HPOMEKYTKH.

OTBerT:

Ha PHUCYHKE n300pakEH rpaduk
¢dyukuun y = f(X), onpenenéunoii Ha MHTEpBAIE
(=3; 11). Haiinure KONMMYECTBO TOYEK, B

KOTOpHIX mpou3BoaHas pyukuuu f(X) pasua 0.
OTBeT:

8
[psmas ¥ =X+7 geugerca KacaTembHOH K

2
rpaduky pynxuun A~ 19¥+ 15 Hajinpre a.
OTBerT:

Ha pucynke wu3obpaxen rpadux ¢yHKIHN
y =f(x), ompenenennoii na wunTepBaiue (-2;11).
Haiimure KOMM4YecTBO TOYEK, B  KOTOPBIX
KacarenbHas K TpaduKy (YHKIHHU MapajieinbHa
npsiMoit y = 1.

OTBeT:

10

Hanaute nponssogHyto: y = 10x + 10m + 10.
OTBeT:

§8. [lepBoo6pa3Hasi U UHTerpasl
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